VU

ASSEMBLEA DI CORSICA

ASSEMBLEE DE CORSE

DELIBERATION N° 19/373 AC DE L'ASSEMBLEE DE CORSE PRENANT ACTE DU COMPTE-RENDU DES DELEGATIONS D'ATTRIBUTIONS CONFIEES AU CONSEIL EXECUTIF ET A SON PRESIDENT POUR LE PREMIER SEMESTRE 2019

SEANCE DU 24 OCTOBRE 2019

L'an deux mille dix neuf, le vingt quatre octobre, l'Assemblée de Corse, convoquée le 10 octobre 2019, s'est réunie au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. Jean-Guy TALAMONI, Président de l'Assemblée de Corse.

ETAIENT PRESENTS: Mmes et MM.

Danielle ANTONINI, Guy ARMANET, Véronique ARRIGHI, François BENEDETTI, François BERNARDI, Pascal CARLOTTI, Jean-François CASALTA, Mattea CASALTA, Marie-Hélène CASANOVA-SERVAS, François-Xavier CECCOLI, Marcel CESARI, Catherine COGNETTI-TURCHINI, Romain COLONNA, Christelle COMBETTE, Frédérique DENSARI, Santa DUVAL, Muriel FAGNI, Isabelle FELICIAGGI, Pierre-José FILIPPUTTI, Laura FURIOLI, Pierre GHIONGA, Fabienne GIOVANNINI, Francis GIUDICI, Julie GUISEPPI, Xavier LACOMBE, Paul LEONETTI, Jean-Jacques LUCCHINI, Pierre-Jean LUCIANI, Paul MINICONI, Jean-Martin MONDOLONI, Paola MOSCA, Nadine NIVAGGIONI, François ORLANDI, Jean-Charles ORSUCCI, Marie-Hélène PADOVANI, Julien PAOLINI, Chantal PEDINIELLI, Marie-Anne PIERI, Antoine POLI, Laura Maria POLI, Pierre POLI, Juliette PONZEVERA, Louis POZZO DI BORGO, Rosa PROSPERI, Joseph PUCCI, Catherine RIERA, Anne-Laure SANTUCCI, Marie SIMEONI, Pascale SIMONI, Jeanne STROMBONI, Julia TIBERI, Anne TOMASI, Petr'Antone TOMASI, Hyacinthe VANNI

ETAIENT ABSENTS ET AVAIENT DONNE POUVOIR:

Mme Vannina ANGELINI-BURESI à M. Pierre-José FILIPPUTTI Mme Valérie BOZZI à Mme Isabelle FELICIAGGI M. Jean-Louis DELPOUX à Mme Chantal PEDINIELLI M. Michel GIRASCHI à M. Petr'Antone TOMASI Mme Stéphanie GRIMALDI à M. Pierre GHIONGA Mme Marie-Thérèse MARIOTTI à Mme Christelle COMBETTE M. Paulu Santu PARIGI à M. Marcel CESARI M. Camille de ROCCA SERRA à M. Jean-Martin MONDOLONI

L'ASSEMBLEE DE CORSE

le Code général des collectivités territoriales, titre II, livre IV, IVème partie, et notamment les articles L. 3311-2, L. 4221-5, L. 4231-7-1, L. 4231-8,

L. 4231-8-2, L. 4422-1 et suivants,

VU les délibérations suivantes de l'Assemblée de Corse portant délégation d'attributions au Conseil Exécutif et à son Président : n° 18/005 AC du 2 janvier 2018, n° 18/023 AC du 16 janvier 2018, n° 18/054 AC du 28 mars 2018, n° 18/058 AC du 28 mars 2018, n° 18/059 AC du 28 mars 2018, n° 18/114 AC du 27 avril 2018, n° 18/117 AC du 27 avril 2018, n° 18/159 AC du 30 mai 2018, n° 18/164 AC du 31 mai 2018, n° 18/200 AC du 28 juin 2018, n° 18/268 AC du 27 juillet 2018, n° 18/275 AC du 27 juillet 2018, n° 18/391 AC du 25 octobre 2018, n° 18/392 AC du 25 octobre 2018, n° 18/396 AC du 25 octobre 2018, n° 19/017 AC du 21 février 2019, n° 19/077 AC du 28 mars 2019,

SUR rapport du Président du Conseil Exécutif de Corse,

APRES EN AVOIR DELIBERE

A l'unanimité,

ARTICLE PREMIER:

PREND ACTE du compte-rendu des décisions prises par le Conseil Exécutif de Corse et son Président dans le cadre des délégations d'attributions consenties par l'Assemblée de Corse au titre des délibérations susvisées, pour la période du 1^{er} janvier 2019 au 30 juin 2019.

ARTICLE 2:

La présente délibération fera l'objet d'une publication au recueil des actes administratifs de la Collectivité de Corse.

Aiacciu, le 24 octobre 2019

Le Président de l'Assemblée de Corse.

Jean-Guy TALAMONI

RAPPORT N° 2019/O2/290

ASSEMBLEE DE CORSE

2 EME SESSION ORDINAIRE DE 2019

REUNION DES 24 ET 25 OCTOBRE 2019

RAPPORT DE MONSIEUR LE PRESIDENT DU CONSEIL EXECUTIF DE CORSE

COMPTE-RENDU DES DELEGATIONS D'ATTRIBUTIONS CONFIEES AU CONSEIL EXECUTIF ET A SON PRESIDENT POUR LE 1ER SEMESTRE 2019

COMMISSION(S) COMPETENTE(S): Hors Commission



RAPPORT DU PRESIDENT DU CONSEIL EXECUTIF DE CORSE

Diverses dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT) permettent à l'Assemblée de Corse de déléguer au Président du Conseil Exécutif de Corse, pour la durée de la mandature, un certain nombre d'attributions.

Ainsi, dans le cadre de plusieurs délibérations adoptées en 2018 et 2019, l'Assemblée de Corse a-t-elle confié au Conseil Exécutif et à son président, des délégations d'attributions sur des domaines variés.

Compte tenu du fait que le principe posé par le CGCT est que l'assemblée délibérante doit être régulièrement informée des modalités d'exercice de chacune des délégations d'attributions, je vous ai informé, lors de la session du 21 février 2019, des actes que le Conseil Exécutif a adoptés ou que j'ai signés durant l'année 2018 en application de ces délégations d'attributions.

Le présent rapport vise à vous rendre compte des actes adoptés ou signés dans ce cadre durant le 1^{er} semestre de l'année 2019.

Je vous prie de bien vouloir en prendre acte.

ANNEXE

Compte-rendu des délégations d'attributions confiées au Conseil Exécutif et à son président pour le 1^{er} semestre 2019*

*NB : Certaines décisions n'ayant pu être recensées dans le compte-rendu de l'année 2018 soumis à la séance de l'Assemblée de Corse du 21 février 2018 sont repertoriées dans le présent compte-rendu.

SOMMAIRE

N°	Délégation	Délibération AC de délégation	Page
1	Prendre toutes décisions relatives au fonds de solidarité pour le logement, notamment en matière d'aides, de prêts, de remise de dettes et d'abandons de créances	N°18/005 du 02/01/2018	5
2	Intenter toutes actions au nom de la Collectivité de Corse devant toutes juridictions et à toutes les étapes de la procédure, pour faire valoir les droits de celle-ci	N°18/005 du 02/01/2018	6
3a	Procéder à la réalisation d'emprunts destinés au financement des investissements prévus par le budget, aux opérations financières utiles à la gestion et au réaménagement des emprunts contractés, y compris les opérations de couverture des risques de taux et de change, et accomplir à cet effet tout acte nécessaire dans la limite des crédits ouverts au chapitre 923	N°18/023 du 16/01/2018 et N°19/077 du 28/03/2019	6
3b	Prendre les décisions mentionnées au III de l'article L.1618-2 et au a) de l'article L.2221-5-1 du CGCT (déroger à l'obligation de dépôt des fonds auprès de l'Etat)	N°18/023 du 16/01/2018	6
3c	Mettre en place des lignes de trésorerie sur la base d'un montant maximum de 60 M€	N°18/023 du 16/01/2018 et N°19/077 du 28/03/2018	6
4	Décider de l'affectation des biens de la Collectivité utilisés par ses services	N°18/023 du 16/01/2018	6
5	Décider de la conclusion et de la révision éventuelle de louages de choses pour une durée n'excédant pas 12 ans, pour un montant total, toutes charges comprises, inférieur à 300 000 € par an lorsque la Collectivité est le preneur, et à 150 000 € par anlorsqu'elle est bailleur	N°18/023 du 16/01/2018	7
6	Accepter les indemnités de sinistre afférentes aux contrats d'assurance dans la limite de 150 000 € par sinistre	N°18/023 du 16/01/2018	8
7	Créer, modifier ou supprimer les régies comptables nécessaires au fonctionnement des services, dont le montant de l'avance pouvant être consentie ou dont le montant moyen des recettes encaissées mensuellement est inférieur à 150 000 €	N°18/023 du 16/01/2018	8
8	Accepter les dons et legs qui ne sont grevés ni de conditions ni de charges	N°18/023 du 16/01/2018	8
9	Décider de l'aliénation de gré à gré de biens mobiliers jusqu'à 4 600 €	N°18/023 du 16/01/2018	8
10	Fixer, dans les limites de l'estimation des services fiscaux, le montant des offres de la Collectivité à notifier aux expropriés et répondre à leurs demandes; Prendre toute décision prévue par le Code de l'Expropriation afin d'acquérir les emprises des projets, dans la limite de l'estimation de France Domaine, dès lors que l'Assemblée de Corse aura décidé de l'engagement des procédures correspondantes	N°18/023 du 16/01/2018	9
11	Prendre les décisions mentionnées aux articles L.523-4 et L.523-5 du Code du patrimoine relatives à la réalisation de diagnostics d'archéologie préventive prescrits pour les opérations d'aménagement ou de travaux dans le ressort de la Collectivité (Délibération)	N°18/023 du 16/01/2018	9
12	Autoriser le renouvellement de l'adhésion aux associations dont la Collectivité est membre	N°18/023 du 16/01/2018	10
13	Procéder, après avis du COREPA, à l'attribution et à la mise en œuvre des subventions liées à la gestion des fonds européens dont la Collectivité est l'autorité de gestion	N°18/023 du 16/01/2018	10
14	Demander à l'Etat ou à d'autres collectivités territoriales l'attribution de subventions quels qu'en soient l'objet et le montant	N°18/023 du 16/01/2018	11

	-		
15	Procéder au dépôt des demandes d'autorisations d'urbanisme relatives à la démolition, à la transformation ou à l'édification des biens de la Collectivité pour des projets d'entraînant pas la création ou la disparition d'une surface de plancher supérieure à 2 000 m²	N°18/023 du 16/01/2018	11
16	Procéder à des mouvements de crédits de chapitre à chapitre, à l'exclusion des crédits relatifs aux dépenses de personnel, dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chacune des sections fixée à l'occasion du vote du budget	N°18/023 du 16/01/2018 et N°19/077 du 28/03/2019	11
17a 17b	Procéder à l'affectation des autorisations de programme et d'engagement par délibération du Conseil exécutif dès lors que l'Assemblée de Corse a validé les autorisations correspondantes; Procéder à l'affectation des autorisations de programme et d'engagement de dépenses imprévues par délibération du Conseil exécutif dès lors que l'Assemblée de Corse a validé les autorisations correspondantes	N°18/023 du 16/01/2018	12
18a 18b	Signer les arrêtés attributifs de subventions de fonctionnement et/ou d'équipement individualisées après délibération en Conseil exécutif; Signer les conventions et arrêtés allouant des subventions de fonctionnement ou d'équipement dont le montant est inférieur à 210 000 €	N°18/023 du 16/01/2018	17
18c	Signer les conventions ne comportant pas engagement financier de la Collectivité	N°18/023 du 16/01/2018	19
19	Dans le cadre du programme routier, prendre en considération, par arrêté délibéré en Conseil exécutif, la mise à l'étude d'un projet et délimiter les terrains à affecter par ce projet dès lors que l'Assemblée aura validé la programmation de l'opération et l'aura inscrite en étude à son budget	N°18/023 du 16/01/2018 et N°19/077 du 28/03/2019	21
20	Fixer les limites d'alignement en application des documents d'urbanisme	N°18/023 du 16/01/2018	21
21	Exercer au nom de la Collectivité les droits de préemption dont celle-ci est titulaire ou délégataire en application du Code de l'urbanisme, le Président pouvant subdéléguer l'exercice de ce droit à l'occasion de l'aliénation d'un bien	N°18/023 du 16/01/2018	21
22	Attribuer ou retirer les bourses entretenues sur les ex-fonds départementaux	N°18/023 du 16/01/2018	21
23	Fixer, dans la limite déterminée par l'Assemblée, les tarifs des droits de voirie, de dépôt temporaire sur les voies et autres lieux publics et d'une manière générale, des droits prévus au profit de la Collectivité qui n'ont pas un caractère fiscal	N°18/023 du 16/01/2018	21
24	Prendre, au nom de la Collectivité, tant en qualité de pouvoir adjudicateur que d'entité adjudicatrice, toute décision concernant la préparation, la passation, l'exécution, la résiliation et le règlement des marchés et accords-cadres, ainsi que toute décision concernant leurs avenants, lorsque les crédits sont inscrits au budget	N°18/023 du 16/01/2018	22
25	Signer les conventions, contrats et accords relatifs à l'activité de la Cinémathèque de Corse « Casa di Lume » et de Corsica Pôle Tournages dans le cadre des partenariats et relations mis en place par ces derniers avec des tiers (associatifs, institutionnels, publics, privés,), dans le cadre des missions de conservation, de valorisation et de diffusion du patrimoine cinématographique de la Cinémathèque et des missions d'accompagnement des tournages et de structuration de Corsica Pôle Tournages sur l'ensemble du territoire auprès des différents publics	N°18/054 du 28/03/2018	37
26a	Fixer le montant annuel des prestations accessoires et procéder à l'attribution des concessions de logements aux personnels dans les EPLE, par arrêté délibéré en Conseil exécutif	N°18/058 du 28/03/2018	38

	Procéder aux règlements des budgets ainsi que des budgets		
26b	modificatifs des EPLE, par arrêté délibéré en Conseil exécutif	N°18/059 du 28/03/2018	38
26c	Signer les conventions relatives à l'utilisation des locaux et des infrastructures sportives au sein des EPLE	N°18/059 du 28/03/2018	38
26d	Signer les conventions relatives à l'accueil dans les services de restauration et d'hébergement des EPLE	N°18/059 du 28/03/2018	38
27	Individualiser en Conseil Exécutif les fonds relatifs au règlement des aides Culture et prendre toute mesure subséquente (arrêtés, conventions, avenants) dans la limite des plafonds prévus et dans le cadre des modalités et dispositions définies au règlement	N°18/114 du 27/04/2018	39
28	Mettre en œuvre le dispositif territorial d'allocations doctorales de recherche pour 2017/2022, également par appels à projets et appels à candidatures dans la limite de 150 000 € par allocataire à raison de trois allocations par an	N°18/117 du 27/04/2018	40
29	Dans le cadre du programme routier, procéder aux concertations règlementaires préalables au lancement de l'enquête préalable à la déclaration d'utilité publique	N°19/077 du 28/03/2019	40
30	Liquider les dépenses relatives à l'ensemble des biens, services, objets et denrées divers ayant trait aux fêtes, cérémonies et autres évènements particuliers dans la limite des crédits ouverts au compte 6232 « Fêtes et cérémonies »	N°19/077 du 28/03/2019	40
31	Procéder au règlement direct aux prestataires de transport des sommes engagées par les familles pour le transport de leur enfant dont le taux de handicap nécessite un moyen de transport adapté depuis le domicile familial jusqu'à l'établissement scolaire fréquenté, sous réserve que l'accord express des bénéficiaires et la mise en œuvre des procédures règlementaires de vérifications et de justifications soient préalablement requis	N°18/159 du 30/05/2018	41
32	Engager toutes les dépenses de fonctionnement et exécuter toutes les démarches et conventions nécessaires à la mise en œuvre du règlement territorial harmonisé des transports scolaires	N°18/275 du 27/07/2018	41
33	Individualiser les fonds du règlement des aides Sport dans la limite des plafonds prévus et dans le cadre des modalités fixées au règlement	N°18/164 du 31/05/2018	41
34	Signer les actes attributifs de subventions dans le cadre des modalités définies au règlement d'aides aux communes, intercommunalités et territoires	N°18/200 du 28/06/2018	41
35	Signer tous documents administratifs et financiers relatifs à la mise en œuvre du schéma territorial transitoire d'aide aux étudiants	N°18/268 du 27/07/2018	42
36	Individualiser en Conseil exécutif les fonds relatifs au cadre d'intervention en faveur du mouvement associatif et prendre toutes mesures subséquentes (arrêtés, conventions, avenants) dans le cadre des modalités définies au règlement	N°18/396 du 25/10/2018	43
37	Signer les arrêtés et les conventions dans le cadre du règlement des aides pour le patrimoine dans la limite des plafonds prévus et dans le cadre des modalités et dispositions définies au règlement	N°18/392 du 25/10/2018	43
38	Engager les procédures de partage, demander le transfert de propriété des biens culturels publics, intégrer ces biens au patrimoine de la Collectivité, les déposer au sein des musées ou centres de conservation et d'études selon leurs lieux de découverte, signer les conventions de partage afférentes	N°18/391 du 25/10/2018	43
39	Signer les différentes pièces règlementaires relatives à la mise en œuvre de la convention-cadre Culture scientifique, technique, industrielle et de l'innovation (CST2I) 2019/2022	N°19/017 du 21/02/2019	44

1. • Prendre toutes décisions relatives au fonds de solidarité pour le logement, notamment en matière d'aides, de prêts, de remise de dettes et d'abandons de créances ($Délibération\ n^{\bullet}18/005\ AC\ du\ 02/01/2018$):

1a. Les attributions du Fonds de Solidarité pour le Logement (FSL) - Pumonte :

Subventions – Prêts (recours inclus)	Nombre d'aides allouées	Montant des aides allouées en €
ACCES	159	87 676,10
MAINTIEN	298	133 555
TOTAL	457	221 231,10

1b. Les attributions du Fonds Unique pour le Logement (FUL) – Cismonte :

Subventions – Prêts (recours inclus)	Nombre d'aides allouées	Montant des aides allouées en €
ACCES	232	81 254,43
MAINTIEN	199	93 444,79
TOTAL	431	174 699,22

1c. Les recours gracieux du FSL - Pumonte :

Nombre de recours	Montants accordés en €	Nombre de ménages aidés	
10	4 140,90	5	

1d. Les recours gracieux du FUL - Cismonte :

Nombre de recours	Montants accordés en €	Nombre de ménages aidés
4	1 684	3

- 2. Intenter toutes actions au nom de la Collectivité de Corse devant toutes juridictions et à toutes les étapes de la procédure, pour faire valoir les droits de celle-ci (D'elib'eration n°18/005 AC du 02/01/2018):
- * Affaire Lopez Formation d'un appel devant la CAA de Marseille Adoption d'une délibération 19/037 AC portant autorisation spéciale
- * contentieux TA DSP et TA Corsica Network
- * Affaire U Levante misincu-constitution partie civile (REC01 du 8/1/2019)
- * Recours pour excès de pouvoir EMAHO (REC02)
- * Recours contentieux affaire C. Matteacci (REC03 du 28/01/2019)
- * Constitution partie civile affaire M. Cassar (REC05 du 20/02/2019)
- * Recours pour excès de pouvoir affaire CAmmarano (REC06 du 11/02/2019)
- * Référé pré-contractuel SA La Meridionale (REC06 du 11/02/2019 et du 25/06/2019)
- 3a. Procéder à la réalisation d'emprunts destinés au financement des investissements prévus par le budget, aux opérations financières utiles à la gestion et au réaménagement des emprunts contractés, y compris les opérations de couverture des risques de taux et de change, et accomplir à cet effet tout acte nécessaire dans la limite des crédits ouverts au chapitre 923 (Délibération n°18/023 du 16/01/2018 et Délibération n°19/077 du 28/03/2019):

Data mialization	Organisme Dette en capitale		Taux		Périodicité de	Annuité 1 ^{er}
Date réalisation	préteur	à l'origine en €	FRV	Index	remboursement	exercice en €
Etat néant.						
TOTAL						

3b. • Prendre les décisions mentionnées au III de l'article L.1618-2 et au a) de l'article L.2221-5-1 du CGCT (déroger à l'obligation de dépôt des fonds auprès de l'Etat) (Délibération n°18/023 du 16/01/2018):

Etat néant.

3c. • Mettre en place des lignes de trésorerie sur la base d'un montant maximum de 60 M€(Délibération n°18/023 du 16/01/2018 et Délibération n°19/077 du 28/03/2019) :

Date de mise en place	Organisme préteur	Montant en €	Montant total en € depuis le début de l'année
Etat néant.			

4. • Décider de l'affectation des biens de la Collectivité utilisés par ses services (Délibération $n^{\bullet}18/023 du \ 16/01/2018$):

Identification du bien	Localisation du bien	Affectation
Etat néant.		

5. • Décider de la conclusion et de la révision éventuelle de louages de choses pour une durée n'excédant pas 12 ans, pour un montant total, toutes charges comprises, inférieur à 300 000 € par an lorsque la Collectivité est le preneur, et à 150 000 € par an lorsqu'elle est bailleur(*Délibération n°18/023 du 16/01/2018*):

Collectivité Preneur

5a. Prises à bail:

Local pris à bail	Destination du bien pris à bail	Propriétaire du bien	Montant annuel du loyer en €	Durée du bail
Etat néant.				

5b. Résiliation de bail

Local pris à bail	Destination du bien pris à bail	Propriétaire du bien	Montant annuel du loyer en €	Date de résiliation
Etat néant.				

Collectivité bailleur

5c. Passation de bail:

DGA Aménagement et Développement des territoires :

Localisation du bien	Identification du locataire	Destination du bien	Montant annuel du loyer en €	Durée du bail
FT du FANGU	2	Concessions en pâturage porcin	400	5 ans
FT d'U SPIDALI	1	Concessions en pâturage porcin	400	5 ans
FT du FIUMORBO	1	Concessions en pâturage ovin	900	5 ans
FT du FIUMORBO	1	Concessions en pâturage équin	240	5 ans
FT de BONIFATU	1	Concessions en pâturage caprin	450	5 ans
FT de LIBIU	1	Concessions de pâturage porcin et captage d'eau	926,75	5 ans
FT d'U SPIDALI	1	Concession Parcours Aventure	468	5 ans
FT de Chiavari	1	Concession implantation de ruches	80	5 ans

5d. Résiliation

DGA Aménagement et Développement des territoires:

Localisation du bien	Identification du locataire	Destination du bien	Montant annuel du loyer en €	Date de résiliation
FT de VALDUNIELLI	Societé orange	Installation d'un site de réseau de communication		05/02/2019

6. • Accepter les indemnités de sinistre afférentes aux contrats d'assurance dans la limite de 150 000 € par sinistre(Délibération n°18/023 du 16/01/2018) :

Nature du sinistre et date	Assureur	Montant des indemnités en € (coût global du dossier)	Observations
Incendie de véhicules	Altima	5 000	

7. • Créer, modifier ou supprimer les régies comptables nécessaires au fonctionnement des services, dont le montant de l'avance pouvant être consentie ou dont le montant moyen des recettes encaissées mensuellement est inférieur à $150\ 000\ \in (D\acute{e}lib\acute{e}ration\ n^18/023\ du\ 16/01/2018)$:

Régie	N° et date Arrêté	Objet	Type de Régie Avance/Recette	Montant Avance/Recettes en €
MASP (Mesure	1759B du 5 mars	Modification de l'article 4 de		
d'accompagnement social	2019	l'arrêté 18/01178 ayant pour		
personnalisée)		objet d'autoriser des retraits par	Avances	5000
		carte bancaire pour versement		
		des aides en numéraire		
Fonds de secours aux	B4530 du			
personnes en situation de	13/06/19	Création d'une régie d'avances	Avances	20 000 €
précarité à LUCCIANA				
Crèche Laetitia	B4531 du			
	13/06/19	Modification de l'arrêté 18-	Recettes	4 000 € encaisse
		01186 portant création		
		_		2 000 € monnaie
				fiduciaire

8. • Accepter les dons et legs qui ne sont grevés ni de conditions ni de charges (Délibération $n^{\bullet}18/023$ du 16/01/2018):

Identification	Montant en €	Observations
Etat néant.		

9. • Décider de l'aliénation de gré à gré de biens mobiliers jusqu'à 4 600 € (Délibération n°18/023 du 16/01/2018) :

Identification du bien	Montant en €	Affectation
Etat néant.		

- 10. Fixer, dans les limites de l'estimation des services fiscaux, le montant des offres de la Collectivité à notifier aux expropriés et répondre à leurs demandes ($Délibération n^{18}/023 du 16/01/2018$):
- Prendre toute décision prévue par le Code de l'Expropriation afin d'acquérir les emprises des projets, dans la limite de l'estimation de France Domaine, dès lors que l'Assemblée de Corse aura décidé de l'engagement des procédures correspondantes (Délibération n°18/023 du 16/01/2018):

		0	ffres	
Intitulé de l'opération	Date des notifications	Nombre	Montant Total en €	Observations
Pumonte				
RD 55 et 555 Grusettu è Prugna Purtichju		10		13 février transport sur les lieux avec le juge des expropriations 27 mars audience au TGI
Cismonte				
RD 506b Contournement Folelli Penta di Casinca	14/01/2019 mémoires	52		Memoires adressés à Mme le juge de l'expropriation après absence de réponse des expropriés aux offres de l'Administration

11. • Prendre les décisions mentionnées aux articles L.523-4 et L.523-5 du Code du patrimoine relatives à la réalisation de diagnostics d'archéologie préventive prescrits pour les opérations d'aménagement ou de travaux dans le ressort de la Collectivité (Délibération n°18/023 du 16/01/2018):

Etat néant.

12. • Autoriser le renouvellement de l'adhésion aux associations dont la Collectivité est membre ($Délibération n^{\bullet}18/023 du 16/01/2018$):

DGA Prospective, Finances, Affaires européennes et méditerranéennes, Relations intrenationales et <u>Programmes contractualisés</u>:

Association/Organisme	Montant en €
Association des Régions de France (ARF) - Cotisations 2018 & 2019	34 855
Assemblée des Régions d'Europe (ARE) - Cotisations 2018 & 2019	10 889
Mission Opérationnelle Transfrontalière (M.O.T) - Cotisations 2018 & 2019	13 000
Association Française du Conseil des Communes et Régions d'Europe (AFCCRE) - Cotisation 2019	1 848
Conférence des Régions Périphériques Maritimes d'Europe (CRPM) - Cotisation 2019	18 708

DGA Stratégie de l'innovation et de la transformation :

Association/Organisme	Montant en €
Opendata France	1 000
Association Fondation Internet Nouvelle Génération (FING)	5 000
Association des villes et collectivités pour les communications électroniques et l'audiovisuel (AVICCA)	5 965
Association Française pour l'Information géographique (AFIGEO)	680

DGA Aménagement et Développement des territoires :

Association/Organisme	Montant en €
Entente Forêt Méditerranéenne	134 794
Syndicat ELISA	158 000
Syndicat Mixte des Iles Sanguinaires et de la Pointe de laParata	200 000

13. • Procéder, après avis du COREPA, à l'attribution et à la mise en œuvre des subventions liées à la gestion des fonds européens dont la Collectivité est l'autorité de gestion (Délibération $n^{\bullet}18/023$ du 16/01/2018):

Programme européen	Nombre total de bénéficiaires	Montant en €	
N2322C – PO FEDER-FSE	2 (dont un MO CdC)	126 139,06 €	

14. • Demander à l'Etat ou à d'autres collectivités territoriales l'attribution de subventions quels qu'en soient l'objet et le montant ($Délibération n^{\bullet}18/023 du 16/01/2018$):

DGA Infrastructures de transports, Mobilité et Bâtiments :

Secteur	Nombre d'opérations	Montant total des subventions demandées en €	Destinataire de la demande
Ferré	2	6 300 000	ETAT - PEI
Routes	1	9 100 000	ETAT – PEI

DGA Stratégie de l'innovation et de la transformation :

Secteur	Nombre d'opérations	Montant total des subventions demandées en €	Destinataire de la demande
Numérique	3	1 255 000	ADEC

DGA Aménagement et développement des territoires :

Secteur	Nombre d'opérations	Montant total des subventions demandées en €	Destinataire de la demande
Prévention des incendies	1	7 840	Conservatoire de la Forêt Méditerranéenne 2019

15. • Procéder au dépôt des demandes d'autorisations d'urbanisme relatives à la démolition, à la transformation ou à l'édification des biens de la Collectivité pour des projets d'entraînant pas la création ou la disparition d'une surface de plancher supérieure à 2 000 m² (Délibération n°18/023 du 16/01/2018) :

Localisation	Objet	Date de la demande	Surface concernée
Etat néant.			

16. • Procéder à des mouvements de crédits de chapitre à chapitre, à l'exclusion des crédits relatifs aux dépenses de personnel, dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chacune des sections fixée à l'occasion du vote du budget (Délibération n°18/023 du 16/01/2018 et Délibération n°19/07 du 28/03/2019):

Chapitre d'origine	Montant en €	Chapitre d'accueil	% des dépenses réelles de la section	Observations
Etat néant.				

- 17a. Procéder à l'affectation des autorisations de programme et d'engagement par délibération du Conseil exécutif dès lors que l'Assemblée de Corse a validé les autorisations correspondantes ($Délibération\ n^{\bullet}18/023\ du\ 16/01/2018$) :
- 17b. Procéder à l'affectation des autorisations de programme et d'engagement de dépenses imprévues par délibération du Conseil exécutif dès lors que l'Assemblée de Corse a validé les autorisations correspondantes ($Délibération \ n^{\bullet}18/023 \ du \ 16/01/2018$):

DGA Patrimoine de la Collectivité, Moyens et Commande publique :

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AE	N6151A	Administration générale	6 750 000	6 750 000
AE	N6151B	Administration générale	6 980 000	6 980 000
AE	N6151C	Administration générale	5 500 000	5 500 000
AP	N6151A	Administration générale	1 600 000	1 600 000
AP	N6151B	Administration générale	2 770 000	2 770 000
AE	N1122A BA ANNEXE	Moyens Techniques Logistiques/ Voirie		354 600
AE	N3218A	Moyens Techniques Logistiques/ ENS		8 500
AE	N3173A	Moyens Techniques Logistiques et CFM		351 900
AE	N6154A	Moyens Techniques Logistiques /MTL Admnistration générale		4 100
AE	N1122B	Moyens Techniques Logistiques/ Voirie		377 400
AE	N3170B	SIS 2B		627 400

DGA Infrastructures de transports, Mobilité et Bâtiments :

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
	2019-N1121A-AED	Voirie Départementale	1 150 000	1 150 000
	2019-N1121B-AED	Voirie Départementale	1 200 000	1 200 000
	2019-N1131C-AED	Voirie Territoriale - Matériel	4 950 000	4 950 000
	2019-N1141C-AED	Infrastructures portuaires - MOA	550 000	550 000
AE	2019-N1141B-AED	Infrastructures portuaires - MOA	190 000	50 000
	2019-N1143C-AED	Ports - Subventions	176 000	24 000
	2019-N1151C-AED	Réseau Ferré	23 100 000	23 100 000
	2019-N1161C-AED	Transport de voyaguers	1 880 000	1 880 000
	2019-N1162C-AED	Teansports scolaires	23 100 000	23 100 000
	2019-N1163A-AED	Transports handicapés	450 000	450 000
	2019-N1163B-AED	Transports handicapés	1 100 000	1 100 000
	2019-N1121A-APD	Voirie départementale	20 000 000	4 350 000
	2019-N1121B-APD	Voirie départementale	20 000 000	9 900 000
	2019-N1131C-APD	Voirie Territoriale - Matériel	1 000 000	1 000 000
AP	2019-N1132C-APD	Voirie Territoriale - Travaux	25 000 000	17 500 000
	2019-N1141C-APD	Infrastructures portuaires – MOA	27 455 000	27 455 000
	2019-N1142C-APD	Infrastructures	1 700 000	1 700 000

	aéeroportuaires - MOA		
2019-N1162C-APD	Transports scolaires	500 000	500 000
2019-N6171C-APD	Bâtiments administratifs	4 600 00	350 000

DGA Startégie de l'innovation et de la transformation :

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AE	N6153C	Affaires juridiques	550 000	150 000
AE	N6153C	Affaires juridiques	1 500 000	5200 000

<u>DGA Education, Enseignement, Formation, Langue corse</u>:

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N4121C	Travaux de bâtiments – Const. scolaires	4 420 000	4 420 000
AP	N4122C	Maintenance sécurité – Const. scolaires	1 200 000	1 200 000
AE	N4122C	Maintenance sécurité – Const. scolaires	800 000	195 400
AP	N4124 C	Technologies nouvelles – Réseau informatique et téléphonique des EPLE	100 000	100 000
AP	N4126C	Hygiène alimentaire – Equipements des cuisine et réfectoires des EPLE	100 000	100 000
AE	N4128C	Fonctionnement général des EPLE	7 400 000	5 944 395
AE	N4128C	Fonctionnement général des EPLE – Ets du 2 nd degré – Jeanne d'Arc + St Paul	1 455 605	182 232
AP	N4611C	Cellule prospective	192 000	44 678
AE	N41140C	Bourses sanitaires et sociales – formation aides soignants	1 228 000	42 280
AE	N4128C	Fonctionnement général des EPLE – Ets du 2 nd degré – forfait d'externat des Ets d'enseignement privés		179 828 €
AE	N41140C	Bourses sanitaires et sociales – formation auxillaires puériculture - BASTIA	1 185 720	13 714
AP	N4610C	Orientation : SPTO Orientazione	213 000	200 000
AE	N4211C	Participation centres de Formation - Formation professionnelle détenus + Missions locales	8 394 317,71	320 000
	N4212C	Marchés publics formation demandeurs d'emploi (FSE)	4 200 000	4 200 000 (cofinancée par le FSE à hauteur de 50 %)

AE	N4610C	Orientation TLV – Frais de	950 000	5 000
		déplacements de deux		
		intervenants - conférence sur le		
		décrochage scolaire		
AE	N4114C	Formation sanitaire et sociale –		
		IFSI d'AIACCIU	4 212 000	2 751 810
		- IFSI de BASTIA		
AE	N4128C	Fonctionnement général des		
		EPLE – Ets du 2 nd degré –	1 093 545	179 118
		forfait d'externat des Ets		
		d'enseignement privés		
AP	N4219C	Equipement général des EPLE		
		 Secteur appareil éducatif 	3 200 000	702 966
AP	N4610C	Orientation: SPTO	213 000	200 000
		Orientazione		
AE	N4313C	Langue Corse Charte collective	731 660,50	10 320
AE	N4313C	Langue Corse Charte collective	800 000	25 339,50
AP	N4313C	Langue Corse Charte Collective	207 000	9 660,50
AE	N4313C	Langue Corse Charte collective	764 340,50	11 500,00
AE	N4116C	Accompagnement éducatif		5 000
		territorial		

DGA Culture, Patrimoine, Sport et Jeunesse:

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AE	N4411C	Patrimoine	994 000	135 000
AP	N4411C	Patrimoine	5 435 000	320 150
AE	N4521C	Jeunesse	800 000 €	49 602,53
AE	N4423C	Culture	13 384 000	50 003

<u>DGA Aménagement et Développement des territoires</u> :

Secteur Habitat Logement

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3151C	Habitat Logement	10 800 000	3 390 841
AE	N3151C	Habitat Logement	200 000	62 690

Secteur AEP/Assainissement

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3144A	Programme AEP/Assainissement	5 000 000	1 608 929,97

Secteur Espaces Naturels Sensibles (ENS) Cismonte

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3215B	Soutien des partenaires	180 000	180 000
AE	N3215B	Soutien des partenaires	570 000	570 000

Secteur Espaces Naturels Sensibles (ENS) Pumonte

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3215A	Soutien des partenaires	800 000	514 928
AE	N3215A	Soutien des partenaires	660 000	660 000

Secteur Prévention des incendies (Pumonte)

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3171A	Prévention des incendies	30 000	30 000
AE	N3171A	Prévention des incendies	1 336 000	430 000

Secteur Prévention des incendies (Cismonte)

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3171B	Prévention des incendies	1 950 000	890 000
AE	N3171B	Prévention des incendies	200 000	145 900

Secteur Littoral

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3216B	Littoral	24 000	24 000
AE	N3216B	Littoral	21 000	21 000

Secteur Protection des Milieux aquatiques

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3221B	Protection des milieux aquatiques	255 000	255 000
AE	N3221B	Protection des milieux aquatiques	32 000	32 000

Secteur Laboratoire

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AE	N3214A	Laboratoire	587 250	587 250

Secteur Développement territorial

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AE	N3132A	Casa Di Roccapina	450 000	67 000
AE	N4437A	Cas Di Roccapina	34 000	34 000

Secteur Protection des milieux aquatiques

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3221A	Milieux aquatiques	300 000	133 300
AE	N3221A	Milieux aquatiques	60 000	60 000

Secteur Sécurité sanitaire et écologique

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3223A	Lutte Anti vectorielle	65 000	65 000
AE	N3223A	Lutte Anti vectorielle	420 000	420 000

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AP	N3224A	Génie sanitaire et écologique	4 000	4 000
AE	N3224A	Génie sanitaire et écologique	150 000	150 000

DGA Systèmes d'information, Communication interne et Ressources humaines :

AP ou AE	N° AP/AE	Libellé de l'AP/AE	Montant inscrit en €	Montant affecté en €
AE		Téléphonie	2 200 000	739 000
AP		Téléphonie	400 000	250 000
AE		Informatique	6 200 000	4 910 000
AP		Informatique	5 000 000	1 550 000
AE		Formation	900 000	358 432
AE		Acrtion sociale TR/FD	17 500 000	17 500 000

- 18a. Signer les arrêtés attributifs de subventions de fonctionnement et/ou d'équipement individualisées après délibération en Conseil exécutif ($Délibération n^*18/023 du 16/01/2018$):
- 18b. Signer les conventions et arrêtés allouant des subventions de fonctionnement ou d'équipement dont le montant est inférieur à 210 000 €($D\acute{e}lib\acute{e}ration~n^{\circ}18/023~du~16/01/2018$):

DGA Affaires sanitaires et sociales :

SECTEUR/DISPOSITIF	NOMBRE DE BENEFICIAI RES	CATEGORIE DE BENEFICIAIRES	MONTANT TOTAL EN €
Appel à projet « Bien vieillir » 2019-2020	46	23 associations, 1 EPIC, 5 établissements publics, 15 entreprises, 2 autres	1 066 226
Règlement d'aides et d'actions sociales et médico-sociales (action n°3.5)	1	1 association	15 000
Annexe financière du Conseil départemental d'accès au droit de la Haute-Corse du 30/03/2017	1	1 groupement d'intérêt public	10 000
Règlement d'aides et d'actions sociales et médico-sociales (nouvelle convention)	1	1 entreprise	250 000

Agences et Offices (via la DGA Stratégie de l'innovation et de la transformation, tutelle) :

SECTEUR/DISPOSITIF	NOMBRE DE BENEFICIAI RES	CATEGORIE DE BENEFICIAIRES	MONTANT TOTAL EN €
Soutien aux activités agricoles (ODARC)	211	Exploitants, GAEC, EARL, Fédérations, Associations, Coopératives, Communes	6 147 471
Soutien au développement économique (ADEC)	20	Entreprises, EPCI, Associations	740 500
Maîtrise de l'énergie – Energies renouvelables (AUE)	112	Associations, Communes, EPCI, Entreprises, Particuliers, Syndicats mixtes	1 477 470

DGA Education, Enseignement, Formation, Langue corse:

SECTEUR/DISPOSITIF	NOMBRE DE BENEFICIAI RES	CATEGORIE DE BENEFICIAIRES	MONTANT TOTAL EN €
Maintenance sécurité – Constructions scolaires « travaux pour maintenance corrective »	47	EPLE	604 600

Formations sanitaires sociales supérieures	1	Institut de formation Ambulanciers « IFA de Corse- du-Sud »	46 000
Formation professionnelle apprentissage « Passeport Emploi »	1	Association Régionale des Missions Locales (ARML) de Corse	150 000
Centre de formation – Chèque accompagnement VAE	2	GIPACOR/DAVA CFPPA BORGU	26 400
Accompagnement éducatif territorial « séjours cours et classes de découverte »	12	Ecoles primaires et élémentaires 2018/2019	37 856
Participation centres de formation	16	Fonds d'aide à l'insertion	25 744,29
Recherche scientifique	2	Associations	180 000
Langue corse diffusion linguistique	1	Ed. Albiana	43 000
Langue corse diffusion linguistique	8	Casa di a lingua	400 000
Langue Corse culture	25	A Rinascita (Festa di a lingua 2019)	270 852,39
Formation sanitaire et sociale	4	IFAS, IFAP	1 332 000
Orientation TLV	6	Missions locales, Ecole de la 2 ^{ème} chance Bastia	834 600
Promotion, Développement Diffusion	1	Gestion du centre de séjours et d'études Corses de Bastelica – 2019/2020	340 000
Formations sanitaires et sociales supérieures	2	IFSI d'AIACCIU et de Bastia	40 000
Promotion – Développement – Diffusion	1	LC Formation – Complément dotation filière bilingue Collège Simon Vinciguerra Année scolaire 2018/2019	500€

<u>DGA Aménagement et Développement des territoires</u> :

SECTEUR/DISPOSITIF	NOMBRE DE BENEFICIAI RES	CATEGORIE DE BENEFICIAIRES	MONTANT TOTAL EN €
Equipements collectifs communaux	2	SIVOM et Syndicat mixte	175 397 (5 opérations)

18c. • Signer les conventions ne comportant pas engagement financier de la Collectivité (Délibération $n^{\circ}18/023 \ du \ 16/01/2018$):

DGA Patrimoine de la Collectivité, Moyens et Commande publique :

Secteur	Objet	Co-contractants	Date et durée de la convention
Domanial	Convention portant occupation à titre gracieux d'un local sis à la caserne française à BUNIFAZIU	Mairie de Bunifaziu	Convention en date du 24/06/2019 pour la période du 24/06 au 08/07/2019
Foncier	Conventions servitude de passage sur parcelles privées CDC	EDF ou SIEEP HC	2
Foncier	Conventions servitude de passage PROVISOIRE sur parcelles privées CDC valant aussi autorisation de voirie sur RT 20 - VALLE DI RUSTUNU	MUGLIONI Joseph	En cours de signature puis publication au RAA jusqu'au début des travaux aménagement des créneaux RT20

DGA Affaires sanitaires et sociales:

Secteur	Objet	Co-contractants	Date et durée de la convention
g ta má		Centre hospitalier de Bastia	
SANTÉ		Mme Josiane. GARSI	1 an
	Faciliter l'accès à la pratique de l'IVG	docteur, CPEF	
Prévention	médicamenteuse dans les établissements	Mme Lucile CRUCIANI	renouvelable
	hospitaliers	sage-femme, CPEF Isula Rossa	par tacite
		Mme Bernadette GIANNECCHINI	reconduction
		sage-femme, CPEF Bastia	

DGA Stratégie de l'innovation et de la transformation :

Secteur	Objet	Co-contractants	Date et durée de la convention
Numérique	.Mise à disposition de données publiques	Mairie de BASTIA	En cours de signature.
Numérique	Mise à disposition de données publiques	QUALITAIR	En cours de signature.

DGA Education, Enseignement, Formation, Langue corse:

Secteur	Objet	Co-contractants	Date et durée de la convention
Formation	. Accord de partenariat en matière de formation	CDC/POLE EMPLOI	Durée de 3 ans
Professionnelle	professionnelle des demandeurs d'emploi	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	

<u>DGA Culture, Patrimoine, Sport et Jeunesse</u>:

Secteur	Objet	Co-contractants	Date et durée de la convention
Patrimoine (Centre de		Office de tourisme intercommunal	6 mois à compter de
conservation et de		Calvi - Balagne	du 1 ^{er} mai
renovation du	Mise à disposition d'espaces		
patrimoine mobilier de			
Corse)			

DGA Aménagement et Développement des territoires :

Secteur	Objet	Co-contractants	Date et durée de la convention
Littoral	Convention de partenariat à conclure avec le Ministère de la Justice, le Conservatoire du Littoral et la Commune d'Aleria en vue de la valorisation de la station de pompage de Mulinu Rossu (Site Del Sale)	Ministère de la Justice, le Conservatoire du Littoral et la Commune d'Aleria	9 ans à partir de la date de signature
Littoral	Convention d'ocupattion temporaire d'usage agricole portant sur le domaine public du conservatoire du littoral	Plusieurs contractants	9 ans à partir de la date de signature

19. • Dans le cadre du programme routier, prendre en considération, par arrêté délibéré en Conseil exécutif, la mise à l'étude d'un projet et délimiter les terrains à affecter par ce projet dès lors que l'Assemblée aura validé la programmation de l'opération et l'aura inscrite en étude à son budget (Délibération $n^{\circ}18/023$ du 16/01/2018 et Délibération $n^{\circ}19/077$ du 28/03/2019):

Opérations	Validation de l'assemblée de Corse	Date de mise à l'étude	Montant prévisionnel en €	Calendrier prévisionnel	Terrains concernés
Déviation de	28 mars 2019		30 000 000		
Santa Lucia di					
Portivechju					
Giratoire de la	28 mars 2019		25 000 000		
Gravona					

20. • Fixer les limites d'alignement en application des documents d'urbanisme ($D\'elib\'eration~n^{\bullet}18/023~du~16/01/2018$) :

Etat néant.

21. • Exercer au nom de la Collectivité les droits de préemption dont celle-ci est titulaire ou délégataire en application du Code de l'urbanisme, le Président pouvant subdéléguer l'exercice de ce droit à l'occasion de l'aliénation d'un bien (Délibération $n^{\bullet}18/023$ du 16/01/2018):

Commune	Références cadastrales	Surfaces et prix	Vendeur	Acquéreur potentiel
Etat néant.				

22. • Attribuer ou retirer les bourses entretenues sur les ex-fonds départementaux (Délibération $n^{\bullet}18/023 \ du \ 16/01/2018$):

Secteur	Nombre de bénéficiaires	Montant en €
Etat néant.		

23. • Fixer, dans la limite déterminée par l'Assemblée, les tarifs des droits de voirie, de dépôt temporaire sur les voies et autres lieux publics et d'une manière générale, des droits prévus au profit de la Collectivité qui n'ont pas un caractère fiscal (Délibération n°18/023 du 16/01/2018):

Etat néant.

24. • Prendre, au nom de la Collectivité, tant en qualité de pouvoir adjudicateur que d'entité adjudicatrice, toute décision concernant la préparation, la passation, l'exécution, la résiliation et le règlement des marchés et accords-cadres, ainsi que toute décision concernant leurs avenants, lorsque les crédits sont inscrits au budget (Délibération n°18/023 du 16/01/2018):

Marchés inférieurs à 25 000 €:

<u>DGA Patrimoine de la Collectivité, Moyens et Commande publique – Direction de la gestion des moyens roulants</u> :

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT	Montant en € TTC
Services	7 marchés /bénéficiaires :	25 380,51	30 456,61
	(Rout'évasion, SAS BBC,		
	Corsamat, Ford Corse,		
	Corse contrôle Poids		
	Lourds, SAS Auto bilan		
	France		

<u>DGA Patrimoine de la Collectivité, Moyens et Commande publique – Direction de la gestion de l'entretien et du suivi des bâtiments – Cismonte :</u>

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT	Montant en € TTC
Services	2	8 034	8 915
Travaux	11	53 595,65	58 757,87

<u>DGA Patrimoine de la Collectivité, Moyens et Commande publique – Direction de la gestion de l'entretien et du suivi des bâtiments – Pumonte :</u>

Nature des prestations :	Nombre de marchés /	Montant en € HT	Montant en €
Travaux/Fournitures/Services	bénéficiaires		TTC
Travaux	27	125 842,54	138 846,79

DGA Affaires sanitaires et sociales :

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT	Montant en € TTC
Fournitures	7	20 819,19	
Services	5	50 056	

DGA Infrastructures de transport, Mobilité et Bâtiments – Direction des transports et de la mobilité

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT	Montant en € TTC
Fournitures	1	1 406.33	1 687.60
Services	14	125 648.92	150 778.70
Travaux	6	54 344.24	59 778.66

<u>DGA Infrastructures de transport, Mobilité et Bâtiments – Direction de la construction et de la réhabilitation des bâtiments :</u>

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT	Montant en € TTC
Services	11	25 819.33	30 983.20
Travaux	6	35 699.48	39 269.43

DGA Infrastructures de transport, Mobilité et Bâtiments – Direction des infrastructures routières

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT	Montant en € TTC
Fournitures	13	107 460.99	128 953.19
Services	29	112 838.70	135 406.44
Travaux	106	909 689.32	1 000 658.25

DGA Stratégie de l'innovation et de la transformation :

Nature des prestations :	Nombre de marchés /	Montant en € HT	Montant en €
Travaux/Fournitures/Services	bénéficiaires		TTC
Services	5		

DGA Education, Enseignement, Formation, Langue corse:

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT	Montant en € TTC
Fournitures	6	27 570,44	33 084,53
Services	21	103 452,82	124 143,39
Travaux	20	754 179,68	829 597,64

DGA Culture, Patrimoine, Sport et Jeunesse:

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € HT
Fournitures	2	917,60
Services	16	16 465,80

DGA Systèmes d'information, Communication interne et Ressources humaines :

Nature des prestations :	Nombre de marchés /	Montant en € HT	Montant en €
Travaux/Fournitures/Services	bénéficiaires		TTC
Services	68	135 166,32	149 677,63

Marchés notifiés supérieurs à 25 000 € :

OBJET DU MARCHE Réhabilitation maison Rossi à Aleria - Lot 2 ETANCHEITE Lot 3 -MENUISERIES EXTÉRIEURES ET INTERIEURES	Date début des phases 17/05/2019 17/05/2019	Estimations en € 14 565,97 97 493,81	Nom attributaire Sarl Pro étanche LBD	Montant HT n°1 (ordinaire, min, TF, PFJ) EN € 9723 89 910,3	Montant HT n°2 (maxi, TC) en € 0	Procédures Mapa > 90 000€ HT
Lot 5 -ELECTRICITÉ Lot 6	17/05/2019	70 949	SMP	60 373,8	0	
PLOMBERIE/VENTILATION/CLIMATISA TION	17/05/2019	58 696	SMP	44 942	0	0
Restructuration du préau du parc de voirie de Biguglia - Lot 1 gros œuvre	14/05/2019	160 472	BATISUD	167 955	0	Mapa > 90
Restructuration du préau du parc de voirie de Biguglia - Lot 3 menuiseries	03/06/2019	46 592	LES NOUVEAUX MENUISIERS	42603,81	0	000€ HT
Fourniture de consommable et verrerie pour les laboratoires de la CDC site de Bastia-Corte et labo de la réserve de l'étang de Biguglia -LOT 1 Verrerie de laboratoire	06/05/2019	1 228	VWR	607,9	1 228	
Consommables divers LOT 3	16/04/2019	3 050	VWR	1 548,55	3 050	
Cônes divers LOT 4	02/04/2019	10 840	DUTSCHER	8 410,83	10 840	
Flacons de prélèvement d'eau LOT 5	07/05/2019	2 040	DUTSCHER	62,4	2 040	Mapa > 90
Boîtes de petri et flacons LOT 7 Pipettes stériles LOT 8	07/05/2019 02/04/2019	3 752 5 186	DUTSCHER DUTSCHER	1 758,26	3 752 5 186	000€ HT
Filtration LOT 9	02/04/2019	22 200	DUTSCHER	2 327,96 11 281,25	22 200	
Gants LOT 12	29/05/2019	508	LABELIANS	215,04	508	
Filtres pour pipeteurs LOT 13	02/04/2019	460	DUTSCHER	199,9	460	
Accumulateurs de froid LOT 14	06/05/2019	950	VWR	92	950	
Réhabilitation de la maison Rossi sur le site du fort de Matra à ALERIA - LOT 1 Réalisation des réseaux, démolitions d'une partie d'ouvrage, création d'une extension et aménagement des extérieurs.	17/05/2019	479 896,29	Gpmt SAS MORELLI/Sarl ATS	345 468,07	0	Mapa > 90 000€ HT
LOT 2 - fourniture et la mise en oeuvre de tous les produits, matériaux et engins nécessaires à la finition parfaite du travail la réfection des ouvrages défectueux constatés en cours d'exécution jusqu'à la réception des travaux.	17/05/2019	73 970,75	CORTE PEINTURE	50 294,1	0	0

					1	1
Mise en place d'un outil de télégestion fixe et mobile pour le contrôle et la facturation du versement des prestations d'aide sociale pour la Collectivité de Corse	18/01/2019	192 000	EDENRED	0	220 000	Accord-cadre AOO
RD 963 - Aménagement du PK 26.740 au PK 34.100	30/01/2019	810 000	BEVERAGGI/CAN AVA TP	756 898	0	Mapa > 90 000€ HT
Prestations de viabilité hivernale sur le réseau routier Cismonte - Lot 1	23/01/2019	-	JP TERRASSEMENT	4 000	0	
Prestations de viabilité hivernale sur le réseau routier Cismonte - Lot 2	26/03/2019	-	SNT PETRONI	6 000	0	
Prestations de viabilité hivernale sur le réseau routier Cismonte - Lot 4	09/01/2019	-	EUROMAT	6 000	0	Accord-cadre
Prestations de viabilité hivernale sur le réseau Cismonte - Lot 5	11/02/2019	-	MGTP	5 000	0	AOO
Prestations de viabilité hivernale sur le réseau Cismonte - Lot 6	26/01/2019	-	MGTP	5 000	0	
Prestations de viabilité hivernale sur le réseau routier Cismonte - Lot 7	09/01/2019	-	EUROMAT	5 000	0	
Prestations de déménagement - LOT 1 Sites Pumonti	02/05/2019	130 000	Ajaccio déménagement De petriconi	130 000	0	Accord-cadre Mapa
Prestations de déménagement -LOT 2 Sites Cismonte	02/05/2019	90 000	Sarl De Petriconi déménagement (bastia)	90 000	0	0
Reconstruction Halte ferroviaire d'Aregnu - Lot 1 - Génie civil	08/02/2019	400 000	SAS BEVERAGGI	287 490	0	
Reconstruction Halte ferroviaire d'Aregnu - Lot 2- Espaces verts	16/05/2019	5 000	Corse paysage	1 920	0	Mapa > 90 000€ HT
Reconstruction Halte ferroviaire d'Aregnu - Lot 3 - Signalisation	25/04/2019	4 000	SARL SIGNA PRO	4 512,95	0	
Marché d'entretien des aires extérieures et jardins de l'hôtel de la Collectivité de Corse - Lot 1 : entretien courant	03/06/2019	360 000	Natura è Furesta	93 497,9	0	400
Marché d'entretien des aires extérieures et jardins de l'hôtel de la Collectivité de Corse - Lot 2 : Arrosage automatique	03/06/2019	36 800	Corse arrosage	8 785	0	AOO
Marché d'entretien des aires extérieures et jardins de la Collectivité de Corse - Lot Entretien Palmiers	23/05/2019	505 560	sarl ALOES	0	126 390	AOO
Location, achat, maintenance de systèmes neufs de production pour l'atelier de reprographie de la Collectivité de Corse, situé à Bastia-Lot 1	18/04/2019	150 000	SARL A2E	130 200	0	
Location, achat, maintenance de systèmes neufs de production pour l'atelier de reprographie de la Collectivité de Corse, situé à Bastia-Lot 2	18/04/2019	120 000	SARL A2E	99 000	0	Accord-cadre AOO
Location, achat, maintenance de systèmes neufs de production pour l'atelier de reprographie de la Collectivité de Corse, situé à Bastia-Lot 3	18/04/2019	120 000	SARL A2E	114 000	0	

Location, achat, maintenance de systèmes neufs de production pour l'atelier de reprographie de la Collectivité de Corse, situé à Bastia-Lot 5	18/04/2019	60 000	SARL A2E	20 200	0	0
Travaux de réparation sur la RD 39 en zone amiantifère		314 358,50	GARELLI SAS / GARELLI IES / APEX TRAVAUX SPECIAUX	209 470	0	Marchés subséquents
Travaux de réparation sur la RD 84	22/01/2019	564 375	DANI SARL	565 973	0	Marchés subséquents
Achat et livraison de matériel électroménager et audiovisuel Pumonti	28/05/2019	120 000	MANUTAN COLLECTIVITES	0	120 000	Mapa > 90 000€ HT
Achat et livraison de matériel électroménager et audiovisuel Cismonte	28/05/2019	80 000	MANUTAN COLLECTIVITES	0	80 000	0
Confortement d'une buse metallique (relance) Route Départementale n°302 au PR 21+610 Lieu-Dit Catarelli Commune de Cugnoculu è Muntichji	21/12/2018	74 170,80	SARL SOTRAROUT	99 500	0	Mapa < 90 000€ HT
RD 2 Aménagement de la traversée d'Urbalaconu Zone 1 Création de stationnements longitudinaux- relance	08/03/2019	346 500	GPT SAS APEX/SARL PERETTI	344 169,52	0	Mapa > 90 000€ HT
Réfection du réseau hydraulique - Route Départementale n°84 PR25+200 au 25+390 - Commune d'Evisa	11/05/2019	39 501	Gpmt EURL AITONE TP/Société MARIANI Frères	37 400	0	Mapa < 90 000€ HT
Acquisition de pièces détachées et de consommables pour les matériels de déneigement entretenus par la Direction des Moyens Roulants de la Collectivité de Corse (7 lots) - Lot 1 marque Acometis	11/12/2018	80 000	SAS ACOMETIS PRODUCTION	0	80 000	
Acquisition de pièces détachées et de consommables pour les matériels de déneigement entretenus par la Direction des Moyens Roulants de la Collectivité de Corse (7 lots) - Lot 3 marque Villeton	11/12/2018	80 000	SARL VILLETON JEAN	0	80 000	Accord-cadre
Acquisition de pièces détachées et de consommables pour les matériels de déneigement entretenus par la Direction des Moyens Roulants de la Collectivité de Corse (7 lots) - Lot 4 marque Schmidt	11/12/2018	60 000	SAS EUROPE SERVICE	0	60 000	Accord-cadre AOO
Acquisition de pièces détachées et de consommables pour les matériels de déneigement entretenus par la Direction des Moyens Roulants de la Collectivité de Corse (7 lots) - Lot 5 marque France Neige	11/12/2018	40 000	SAS EUROPE SERVICE	0	40 000	

Acquisition de pièces détachées et de consommables pour les matériels de déneigement entretenus par la Direction des Moyens Roulants de la Collectivité de Corse (7 lots) - Lot 6 marque Bialler	11/12/2018	50 000	SARL BIALLER	0	50 000	
Acquisition de pièces détachées et de consommables pour les matériels de déneigement entretenus par la Direction des Moyens Roulants de la Collectivité de Corse (7 lots) - Lot 7 marque Sicometal	11/12/2018	40 000	SARL SICOMETAL	0	40 000	
Marché négocié relatif à l'évolution, l'assistance et la maintenance du logiciel WEMAIK	03/12/2018	200 000	SAS WEMAIK SOUTH EUROPE	Mini 24 000	Maxi 50 000	Marché négo sans pub et sans concurrence
Acquisition d'un stéréomicroscope pour le laboratoire d'Analyses 2A de la Collectivité de Corse	10/01/2019	11 000	SAS LEICA MICROSYSTÈMES	8 999,12	0	Accord-cadre AOO
Prestations de formation au Diplôme d'Etat d'Assistant Familial au bénéfice des Assistants Familiaux employés par le Collectivité de Corse (Pumonti)	08/02/2019	30 000	IFRTS CORSE	27 700	0	Accord-cadre AOO
MARCHE DE TRAVAUX POUR LA CONSTRUCTION DE LA BASE 3 FORSAP- APE SOTTA (14 lots) Lot 1: VRD – AMENAGEMENTS EXTERIEURS – ESPACES VERTS - ARROSAGE	06/12/2018	169 027,28	SARL MALAGOLI	169 027,28	0	Mapa > 90 000€ HT
MARCHE DE TRAVAUX POUR LA CONSTRUCTION DE LA BASE 3 FORSAP- APE SOTTA (14 lots) LOT 13 : ELECTRICITE	04/12/2018	61 217,93	SAS SCAE	61 217,13	0	Mapa < 90 000€ HT
MARCHE DE TRAVAUX POUR LA CONSTRUCTION DE LA BASE 3 FORSAP- APE SOTTA (14 lots) LOT 14 : CLIMATISATION / VMC / PLOMBERIE	04/12/2018	82 879	SARL SEP	82 879	0	Mapa > 90 000€ HT
Marché négocié pour l'acquisition de pièces détachées et de consommables pour les matériels de déneigement entretenus par la Direction des Moyens Roulants de la Collectivité de Corse– Relance du lot n°2	05/02/2019	250 000	SARL ARVEL INDUSTRIE	0	250 000	Marché négo sans pub et sans concurrence
RD 319 - Aménagement du site de Capo Lauroso, réfection de la chaussée, création d'une voie verte - Commune de Prupià (3 lots) - Lot 2 : Enrobé	08/01/2019	2 380 000	Mocchi TP	412 730	0	Mapa > 90 000€ HT
RD 319 - Aménagement du site de Capo Lauroso, réfection de la chaussée, création d'une voie verte - Commune de Prupià (3 lots) Lot 3 : Signalisation / Equipements	08/01/2019	2 380 000	Gpt SAS CORSE TRAVAUX/CODIV EP	299 998,4	0	0

Reconstruction de chaussée sur la Route Départementale n°3 du PR 1+800 au 4+600 Commune d'A Bastilicaccia - Relance (2 lots) - Lot 1 Maçonnerie	21/12/2018	75 600	SARL SOTRAROUT	75 000	0	Mapa > 90
Reconstruction de chaussée sur la Route Départementale n°3 du PR 1+800 au 4+600 Commune d'A Bastilicaccia - Relance (2 lots) - Lot 2 Enrobés	30/04/2019	489 600	SMTE	485 020	0	000€ HT
Marché de transports scolaires (relance) - Lot 4 Loretu di Casinca	04/01/2019	-	EURO VOYAGE	229,95	0	
Marché de transports scolaires (relance) - Lot 8 Vilone è Ornetu	04/01/2019	-	Transport Tavagna	256,79	0	0
Marché de transports scolaires (relance) - Lot 6 Centuri	04/01/2019	-	Transport Micheli et Fils	404	0	Marché négo sans pub et avec concurrence
Marchés de formation professionnelle programmation 2019 en faveur des demandeurs d'emploi : dispositif insertionnel et dispositif qualifiant Diplôme initial de langue française (DILF) - Lot 1	05/03/2019	-	GRETA 2B	27 000	0	
LOT 2 - Maitriser ses écrits professionnels S1 & S2	21/05/2019	-	GRETA 2A	22 300	0	
Lot 3 -Maitriser ses écrits professionnels S1 & S2	21/05/2019	-	ALPHA	24 758	0	
Lot 4 -Maitriser ses écrits professionnels	05/03/2019	-	GRETA 2B	11 500	0	
Lot 5 - Maitriser ses écrits professionnels	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/ID FORMATION	10 416	0	
lot 6 -Maitriser ses écrits professionnels	07/05/2019	-	GRETA 2B	11 500	0	
Lot 7 -Optimiser son potentiel professionnel S1 & 2	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/CCI 2B	29 010	0	Mapa > 90
Lot 10 - Optimiser son potentiel professionnel	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/CCI 2B	11 199	0	000€ HT
Lot 11 -Optimiser son potentiel professionnel	03/06/2019	-	BGE CORSE/SUD CONCEPT	11 212,65	0	
Lot 12 -Valorisation atouts compétences retour emploi S1 & S2	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/CCI 2B	35 745	0	
Lot 15 - Valorisation atouts compétences retour emploi	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/ID FORMATION	13 683	0	
Lot 16 - Valorisation atouts compétences retour emploi	03/06/2019	<u>-</u>	BGE CORSE/SUD CONCEPT	14 658,56	0	
Lot 24 - Accompagnateur de Tourisme Equestre	05/03/2019	-	FAE EQUILOISIRS	52 192	0	
Lot 26 - Préparation concours entrée institut soins infirmiers	05/03/2019	<u>-</u>	PROJETS	33 425	0	
Lot 27 -Préparation concours entrée institut soins infirmiers	06/05/2019	-	ID FORMATION	30 956	0	

Lot 28 - Préparation concours entrée institut soins infirmiers	05/03/2019	-	ID FORMATION	31 220	0	
Lot 29 - Préparation concours entrée école aide-soignant	21/05/2019	-	AFLOKKAT	46 200	0	
Lot 30 - Préparation concours entrée école aide-soignant	06/05/2019	-	IFRTS	28 747	0	
Lot 32 - Préparation concours entrée école aide-soignant	21/05/2019	-	ID FORMATION	30 111	0	
Lot 33 - Préparation concours entrée école aide-soignant	05/03/2019	-	ID FORMATION	30 460	0	
Lot 34 -Préparation au concours d'auxiliaire de puériculture	06/05/2019	-	ID FORMATION	36 618	0	
Lot 35 - Préparation au concours d'auxiliaire de puériculture	06/05/2019	-	IFRTS	24 842	0	
Lot 36 - Diplôme d'État d'Accompagnant Éducatif et Social (DEAS)	06/05/2019	-	GRETA 2A	0	0	
Lot 37 - Diplôme d'État d'Accompagnant Éducatif et Social (DEAS)	06/05/2019	-	GRETA 2B	54 000	0	
Lot 38 - Employé Commercial en magasin + CACES R389 1, 3, 5	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/CCI2A/CCI2B/I D FORMATION	32 600	0	
Lot 39 Plateforme qualifiante métiers de bouche (boulanger, pâtissier, boucher)	05/03/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/CCI 2A	66 500	0	
Lot 43 - Agent de prévention et sécurité	06/05/2019	-	AFSIS	15 488	0	
Lot 44 -Développer ses compétences digitales et bureautique - Certification PCIE S1 & S2	06/05/2019	-	AFLOKKAT	54 250	0	
Lot 45 -Développer ses compétences digitales et bureautique - Certification PCIE S1 & S2	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/CCI 2B	47 280	0	
Lot 46 - Développer ses compétences digitales et bureautique - Certification PCIE	06/05/2019	-	GRETA 2B	18 500	0	
Lot 47 - Développer ses compétences digitales et bureautique - Certification PCIE	17/04/2019	-	GRETA 2A	17 450	0	
Lot 48 -Développer ses compétences digitales et bureautique - Certification PCIE	05/03/2019	-	GRETA 2B	17 000	0	
Lot 49 - Concepteur développeur d'applications web et mobile	28/05/2019	-	AFLOKKAT	125 000	0	
Lot 50 - Certificat matelot pont	05/04/2019	-	LYCEE MARITIME ET AQUACOLE	43 272	0	
Lot 53 - CACES Engins de chantier R 372 cat 1, 2, 4	06/05/2019	-	Chambre des métiers 2A / CCI 2B	8 200	0	
Lot 54 - CACES Engins de chantier R 372 cat 1, 2, 4	06/05/2019		GUIDA CORSA	6 720	0	
Lot 55 - CACES Engins de chantier R 372 cat 1, 2, 4	06/05/2019	-	TAC FORMATION	6 156	0	

Lot 56 - CACES Engins de chantier R 372 cat 1, 2, 4	06/05/2019	-	Chambre des métiers 2A /CC1 2B	6 150	0	
Lot 57 -CACES Chariots automoteurs de manutention (cariste) R389 cat 1, 3, 5	06/05/2019	-	Chambre des métiers 2A / CC1 2B	5 700	0	
Lot 58 - CACES Chariots automoteurs de manutention (cariste) R389 cat 1, 3, 5	06/05/2019	-	TAC FORMATION	7 350	0	
Lot 59 - CACES engins de chantier R372M cat 9	21/05/2019	-	CHAMBRE DES METIERS 2A/CCI 2B	5 400	0	
Lot 60 - CACES engins de chantier R372M cat 9	06/05/2019	-	TAC FORMATION	5 640	0	
Lot 61 - Titre professionnel conducteur de transport en commun sur route	05/03/2019	-	GUIDA CORSA	67 392	0	
Lot 62 - Titre professionnel conducteur de transport en commun sur route	05/03/2019	-	GUIDA CORSA	70 272	0	
Lot 63 - Plateforme conducteur poids lourds, super lourds, FIMO	05/03/2019	-	GUIDA CORSA	60 900	0	
Lot 64 - Préparation concours entrée institut soins infirmiers	06/05/2019	-	ID FORMATION	41 561	0	
Lot 65 - Agent de sûreté aéroportuaire	05/03/2019	-	IFAPE	38 408,64	0	
RT10 PK72 COMMUNE DE VENTISERI - Construction ouvrage hydraulique du Simonpoli - Lot 1 Génie civil	03/04/2019	385 000	CORSE TRAVAUX	207 997	0	Mapa > 90
RT10 PK72 COMMUNE DE VENTISERI - Construction ouvrage hydraulique du Simonpoli - Lot 2 Enrobés	03/04/2019	72 000	CORSE TRAVAUX	45 998	0	000€ HT
RAID OXY JEUNES 2019 LOT 1 -	23/01/2019	42 000	Cors'Aventures	38 715,89	0	Mapa > 90 000€ HT
RAID OXY JEUNES 2019 LOT 2 – Serigraphie	23/01/2019	6 000	Com1arts Sarl Giacomoni	4 995	0	0
Collège du Stilettu - Relance lot 3	19/02/2019	445 000	ISOLA 2A	299 473	0	
Collège du Stilettu - Relance lot 8	19/02/2019	392 000	BIGUET	336 959	0	AOO
Rd31 – Aménagement de l'accès à l'hôpital d'Aiacciu – Commune d'AIACCIU (4 Lots) Lot 1 VRD	20/03/2019	920 000	SAS ANTONIOTTI	799 984,5	0	
Rd31 – Aménagement de l'accès à l'hôpital d'Aiacciu – Commune d'AIACCIU (4 Lots) Lot 2 Enrobés	25/04/2019	400 000	SMTE	325 168,85	0	100
Rd31 – Aménagement de l'accès à l'hôpital d'Aiacciu – Commune d'AIACCIU (4 Lots) Lot 3 éclairage	25/04/2019	120 000	Raffalli	59 920	0	A00
Rd31 – Aménagement de l'accès à l'hôpital d'Aiacciu – Commune d'AIACCIU (4 Lots) Lot 4 signalisation	25/04/2019	60 000	SIGNAPRO	24 962,68	0	
Marché subséquent pour : « RD 159 - Revêtements du Pr 6+750 à 11+200 et RD 659 A du Pr 12+000 au Pr 2+500 »	12/04/2019	684 521,80	GPT CORSOVIA/MOCC HI TP	621 808,50	0	Marchés subséquents

	•				T	T
Prestation aérienne pour des opérations d'épandage et de reconnaissance de zones productrices de moustiques par location d'un aéronef avec pilote et logistique et d'un hélicoptère (2 lots). Lot 1 Prestation aérienne pour des opérations d'épandage et de reconnaissance de zones productrice de moustiques par location d'un aéronef avec pilote et logistique	15/04/2019	560 000	DELTA 2	60 000	95 000	AOO
Lot2 Prestation aérienne pour des opérations d'épandage et de reconnaissance de zones productrice de moustiques par location d'un hélicoptère	15/04/2019	-	CORSE HELICOPTERE	15 000	45 000	
Acquisition (fourniture et livraison sur site) de petit équipement médical nécessaire à différents services médico-sociaux de la Collectivité de Corse (4 lots) Lot n° 1 : Produits de soins et pansements	27/05/2019	18 650	САМО	0	18 650	
Acquisition (fourniture et livraison sur site) de petit équipement médical nécessaire à différents services médico-sociaux de la Collectivité de Corse (4 lots) Lot n° 2 : Petit matériel et instrumentation	27/05/2019	80 900	EBONY	0	80 900	AOO
Acquisition (fourniture et livraison sur site) de petit équipement médical nécessaire à différents services médico-sociaux de la Collectivité de Corse (4 lots) Lot n°3 : Produits d'hygiène et d'entretien :	27/05/2019	22 000	CAMO	0	22 200	
Acquisition (fourniture et livraison sur site) de petit équipement médical nécessaire à différents services médico-sociaux de la Collectivité de Corse (4 lots) Lot n° 4 : Produits de protection	27/05/2019	12 200	CAMO	0	12 200	
MISE EN ŒUVRE DE L'ESPACE NUMERIQUE (ENT) DE COSE LEIA V3	27/05/2019	900 000	ITSLEARING	200 000	900 000	A00
AMO portant sur la stratégie et le suivi de déploiement et de gestion des systèmes de billettique, monétique, d'aide à l'exploitation, à l'information des voyageurs et le multiservices de Corse	15/03/2019	160 000	KISIO SERVICES ET CONSULTING	38 525	0	Mapa > 90 000€ HT
Reconstruction de la halte de Casatorra-LOT 1	26/02/2019	345 135	SARL SERVICE CONSTRUCTION	196 083,5	0	Mapa > 90 000€ HT
RT302 – Achèvement des trottoirs dans la traverse d'Algaiola	14/05/2019	97 000	SARL SUSINI	66 335	0	Mapa > 90 000€ HT

Marché d"acquisition, de maintenance et support d'outils cartographiques pour la CDC et ses agences et offices	03/06/2019	-	ESRI France	480 000	720 000	Marché négo sans pub et sans concurrence
Amorce des sentiers du patrimoine RD 229 du PR 0+000 au PR 6+830 Commune de I Peri	07/06/2019	150 000	VIVARIAISE	112 810	0	Mapa > 90 000€ HT
AMELIORATION RENDEMENT SUD EST	13/03/2019	-	LG MILANINI/VALLI/ SCTP	1 096 560,5	0	Mapa > 90 000€ HT
MISE A DISPOSITION DE TITRES DE PRESSES lot1 -aiacciu	18/01/2019	50 000	SARL CARPE DIEM	50 000	0	Mapa > 90 000€ HT
CAMPAGNE COMMUNICATION JEUNESSE lot 2	27/05/2019	35 000	SARL Imprimerie Bastiaise	7 000	35 000	
CAMPAGNE COMMUNICATION JEUNESSE lot 3	27/05/2019	30 000	SAS ATOUT PUB	4 000	30 000	
CAMPAGNE COMMUNICATION JEUNESSE lot 4	27/05/2019	45 000	SARL EVENT OM	7 000	45 000	
Réalisation d'une mission d'archéologie du bâti de l'édifice Sainte Croix sur la commune de Bunifaziu	11/12/2018	59 090,91	INRAP	54 076,45	0	Mapa < 90 000€ HT
Mise en œuvre et coordination des dispositifs d'éducation à l'image - lot 1	02/01/2019	165 000	INSTA CULTURA	164 888	0	AOO
Mise en œuvre et coordination des dispositifs d'éducation à l'image - lot 2	02/01/2019	165 000,00 €	STUDI ANIMATIONS	150 000	0	0
Travaux de maintenance des tunnels et PSGR sur les routes territoriales de Cismonti	08/03/2019	7 200 000	EIA	Mini 450 000 /an	Maxi 1 800 000 / an	A00
Inspection par caméra réseaux pluviaux routiers - lot 1	14/05/2019	320 000	Société Monégasque de Contrôles / Toussaint Assainissement	0	320 000	A00
Aménagement d'un tourne à gauche aux marines de Davia - lot 1	04/06/2019	365 925	SARL SUSINI / TPG2B	291 782,1	0	
Aménagement d'un tourne à gauche aux marines de Davia - lot 2	04/06/2019	157 040	CORSE TRAVAUX	94 763	0	Mapa > 90
Aménagement d'un tourne à gauche aux marines de Davia - lot 3	04/06/2019	39 540	RAFFALLI TP	25 425	0	000€ HT
Aménagement d'un tourne à gauche aux marines de Davia - lot 4	27/05/2019	23 306	CODIVEP	10 291,5	0	
Assistance à maîtrise d'ouvrage pour l'élaboration des évaluations et la rédaction des rapports annuels de mise en oeuvre relatifs aux fonds européeen FEDER, FSE et FEADER pour la Corse Lot 1	03/05/2019	600 000	ERNST AND YOUNG /TERRITEO /EDATER	219 200/184 300/194 945	0	Accord-cadre
Assistance à maîtrise d'ouvrage pour l'élaboration des évaluations et la rédaction des rapports annuels de mise en oeuvre relatifs aux fonds européeen FEDER, FSE et FEADER pour la Corse Lot 2	03/05/2019	600 000	BRL INGENIEERIE /TERRITEO /EDATER	168 650 /184 300/194 945	0	AOO

_	1		T			,
Assistance à maîtrise d'ouvrage pour l'élaboration des évaluations et la rédaction des rapports annuels de mise en oeuvre relatifs aux fonds européeen FEDER, FSE et FEADER pour la Corse Lot 3	03/05/2019	400 000	ERNST AND YOUNG/ CALIA /TERRITEO	79 400/59 550/ 66 800	0	
Mission OQA dans le cadre de l'extension de la commande centralisée à voie unique	28/01/2019	175 750	CERTIFER/GESTE	172 680	0	Mapa > 90 000€ HT
Aménagement d'un carrfour giratoire RD 81 - Lieu-dit "A Balisaccia" - Commune d'Alata (3 lots) Lot 2 : Eclairage	18/04/2019	60 000	ELECTRICITE GENERALE François LECCIA	62 800	0	
Aménagement d'un carrfour giratoire RD 81 - Lieu-dit "A Balisaccia" - Commune d'Alata (3 lots) Lot 3 : Signalisation	18/04/2019	15 000	CODIVEP	13 030,9	0	
Marché subséquent pour : « RD 83 - Revêtements de la traversée de Campu »	03/01/2019	90 000	SARL SMTE	75 406,8	0	0
Maintenance et achat de pièces détachées d'origine (ou équivalent) nécessaires à l'entretien et à la réparation des véhicules légers et des véhicules utilitaires (20 lots) Lot 2 Peugeot Pumonte	14/05/2019	40 000	M3 AUTOMOBILES	0	40 000	
Maintenance et achat de pièces détachées d'origine (ou équivalent) nécessaires à l'entretien et à la réparation des véhicules légers et des véhicules utilitaires (20 lots) Lot 3 Citroen Pumonti	14/05/2019	40 000	M3 AUTOMOBILES	0	40 000	
Maintenance et achat de pièces détachées d'origine (ou équivalent) nécessaires à l'entretien et à la réparation des véhicules légers et des véhicules utilitaires (20 lots) Lot 11 Renault Cismonte	14/05/2019	50 000	CORSE POIDS LOURDS	0	50 000	
RD 27a Aménagement du parking du Val d'Ese Commune de Bastelica (lots 3 et 4) Lot 3 signalisation	17/04/2019	25 000	SIGNAPRO	7 881,61	0	Mapa > 90 000€ HT
RD 27a Aménagement du parking du Val d'Ese Commune de Bastelica (lots 3 et 4) Lot 4 glissières	14/04/2019	75 000	CORSE TRAVAUX	58 374	0	0
RD 420 Calibrage et rectification du tracé entre PR 28.655 et le PR 27.437 Section Col de Saint-Eustache – Col de Tana Commune de MACA E CROCI (3 lots) Lot 1 : VRD	25/03/2019	1 175 000	GRPMT ENTREPRISE CASTELLANI	1 115 998	0	AOO

	1	1	1			1
RD 420 Calibrage et rectification du tracé entre PR 28.655 et le PR 27.437 Section Col de Saint-Eustache – Col de Tana Commune de MACA E CROCI (3 lots) Lot 2 : Enrobés	25/03/2019	185 000	CORSOVIA	239 971	0	
RD 420 Calibrage et rectification du tracé entre PR 28.655 et le PR 27.437 Section Col de Saint-Eustache – Col de Tana Commune de MACA E CROCI (3 lots) Lot 3 : Equipements	25/03/2019	140 000	SAS CORSE TRAVAUX	82 055	0	
Acquisition, mise en œuvre et maintenance du logiciel de gestion des ressources humaines	30/04/2019	1 500 000	BERGER LEVRAULT	0	1 500 000	Procédure concurrentielle avec négociation
Acquisition, mise en œuvre et maintenance du logiciel de gestion financière	12/04/2019	2 000 000	BERGER LEVRAULT	0	2 000 000	Procédure concurrentielle avec négociation
Restauration de la tour d'Albu sur la commune d'Ogliastro - Edifice inscrit au titre de monuments historiques LOT 1 : Maçonnerie	06/02/2019	215 000	SARL CAP REALISATIONS	172 935	0	
Restauration de la tour d'Albu sur la commune d'Ogliastru - Edifice inscrit au titre de monuments historiques LOT 2 : Métallerie	23/05/2019	35 000	CAP METAL	45 569,4	0	Mapa > 90 000€ HT
Restauration de la tour d'Albu sur la commune d'Ogliastru - Edifice inscrit au titre de monuments historiques LOT 3 : Electricité	06/02/2019	20 000	SARL SOLECO	10 595,3	0	
Fourniture de boissons pour les besoins de la CDC LOT 1 : Fourniture de boissons Pumonti	28/05/2019	75 000	SOCOBO Ajaccio	8 500	75 000	Mapa > 90
Fourniture de boissons pour les besoins de la CDC LOT 2 : Fourniture de boissons pour Cismonte	29/05/2019	75 000	Socobo Bastia	750	75 000	000€ HT
Fourniture de boissons pour les besoins de la CDC LOT 3 : Fourniture d'ingrédients pour boissons chaudes pour Pumonti	20/02/2019	15 000	ECODIA	900	15 000	0
Fourniture de boissons pour les besoins de la CDC LOT 4 : Fourniture d'ingrédients pour boissons chaudes pour Cismonte	20/02/2019	15 000	ECODIA	900	15 000	0
Fourniture de boissons pour les besoins de la CDC LOT 5 : Fourniture d'alcool de table pour Pumonti	28/05/2019	15 000	SOCOBO Ajaccio	3 000	15 000	0
RT 30 - Commune de A Curbaghja - Aménagement du carrefour RT30 - RD151	18/03/2019	225 000	BEVERAGGI	164 802,5	0	Mapa > 90 000€ HT
Licences Business Object	05/02/2019	43 488	COSMOS CONSULTING	43 488,03	0	Mapa < 90 000€ HT

Travaux d'aménagement de la traversée d'I Peri sur la RT 20 entre les PR 14+800 et 17+000, sur le territoire de la commune d'I Peri. Lot n° 5 : Aménagement paysager	04/03/2019	15 000	ALTA VERDI	6 195	0	
Réalisation d'audits et d'analyses financières portant sur les organismes associés à la Collectivité de Corse Lot 1 - Audits approfondis portant sur les organismes associés pour lesquels la CDC est actionnaire ou verse une subvention spécifique prévue dans les statuts	11/02/2019	468 000	ERNST & YOUNG	0	Période initiale: 78 000 €; Autres périodes: 130 000 €	
Réalisation d'audits et d'analyses financières portant sur les organismes associés à la Collectivité de Corse Lot 2 - Audits approfondis d'associations bénéficiant de subventions générales de fonctionnement ou de subventions affectées à la réalisation d'actions	11/02/2019	390 000	SAS EQUATION	0	Période initiale: 78 000 €; Autres périodes: 104 000 €	Accord-cadre AOO
Réalisation d'audits et d'analyses financières portant sur les organismes associés à la Collectivité de Corse Lot 3 - Analyses financières	11/02/2019	261 250	SAS EQUATION	0	Période initiale: 47 500€; Autres périodes: 71 250€	
Marché de conseil et d'assistance pour l'instruction et le contrôle de service fait des dossiers de demande d'aide FEDER-FSE de la Collectivité de Corse	01/03/2019	600 000	LEXIO CONSEIL	0	200 000	AOO
Maintenance du patrimoine des Ouvrages d'Art - Accord-cadre - Investigations	18/02/2019	1 000 000	SIXENTE CONCRETE SITES IOA	Mini : 100 000/an	Maxi : 500 000/an	Accord-cadre AOO
RT50 - PR30+420 et 31+352 - Ponts de Faju I et II - Travaux de réparation et de renforcement	27/05/2019	1 500 000	Groupement "SAS Corse Travaux / Demathieu et Bard Construction / Sarl BTPS Mediterranée"	1 182 731,82	0	Mapa > 90 000€ HT
Construction du batiment technique de CIAMANACCIA - lot 6	00/01/1900	25 000	SARL FM BAIES	32 000	0	Mapa > 90 000€ HT
Construction du batiment technique de CIAMANACCIA - lot 7	00/01/1900	35 000	SARL FM BAIES	34 000	0	0
Construction du batiment technique de CIAMANACCIA - lot 8	00/01/1900	30 000	SARL AGEBAP	29 464,32	0	0
Construction du batiment technique de CIAMANACCIA - lot 9	00/01/1900	44 000	SARL DE PERETTI	44 329	0	0
Construction du batiment technique de CIAMANACCIA - lot 10	00/01/1900	26 000	SARL ROSSI FRERES PEINTURES	24 289	0	0

Construction du bâtiment technique de CIAMANACCIA - lot 14	00/01/1900	28 000	SARL AUTOMAT ASCENSEURS	24 700	0	0
SURPRESSEUR TAGLIU E ISULACCIU LOT 1 GENIE CIVIL	09/04/2019	530 000	TERRACO	454 973,5	0	
SURPRESSEUR LOT 2 EQUIPEMENTS	09/04/2019	861 000	SIP/ECR	616 076,35	0	-
SURPRESSEUR LOT 3 ETANCHEITE	09/04/2019	21 000	TRAVAUX ETANCHEITE CORSE	14 566	0	- Mapa > 90 000€ HT
SURPRESSEUR LOT 5 CONDUITES	09/04/2019	416 000	PM RAFFALLI	376 997,25	0	
Installation "fourniture et pose" de panneaux de signalisation (2 lots) Lot 1 : Ex-Routes départementales du Pumonti	08/03/2019	800 000	GPT SARL SOTRAVOS /SIGNATURE/ SIGNA PRO	200 000 annuel	800 000 annuel	A00
Installation "fourniture et pose" de panneaux de signalisation (2 lots) Lot 2 : Ex-Routes départementales du Cismonte	15/05/2019	300 000	CODIVEP	75 000	300000	
Valorisation de la Corse dans le cadre des rencontres euro-méditerranéennes Ports Nautisme et Littoral	05/03/2019	40 000	IDEAL CONNAISSANCE	39 416,67	0	Marché négo sans pub et sans concurrence
RELANCE - Fourniture de carburants par cartes accréditives pour l'approvisionnement des moyens mécanisés de la Collectivité de Corse	16/05/2019	sans mini sans maxi	VITO	0	0	AOO
Prestations de services de télécommunications pour une partie du système d'information de la Collectivité de Corse	14/05/2019	160 000	NXO France	0	160 000	Marché négo sans pub et sans concurrence
Marché de prestations similaires - Déviation de Prupià	06/06/2019	180 717	0	0	0	Marché négo sans pub et sans concurrence
Prestations de viabilité hivernale sur le réseau routier Cismonte - Lot 3	03/06/2019	10 600	FIUMALTO TP	4 000	0	Accord-cadre AOO
EVOLUTION ASSISTANCE ET MAINTENANCE DU LOGICIEL WEBVAX	23/05/2019	80 000	TEAMNET	0	20000	Marché négo sans pub et sans concurrence
Travaux de remise en état du port de pêche d'Erbalunga (20222 Brandu)	23/05/2019	130 000	SAS NATALI	129 853,5	0	Mapa > 90 000€ HT
Création et mise aux normes d'ouvrages de Défense des Forêts Contre l'Incendie (9 lots) - lot 2	11/04/2019	30 780	Costa Verde environnement	0	0	Mapa > 90 000€ HT
Création et mise aux normes d'ouvrages de Défense des Forêts Contre l'Incendie (9 lots) - lot 3	11/04/2019	10 260	Costa Verde environnement	0	0	Mapa > 90 000€ HT
Création et mise aux normes d'ouvrages de Défense des Forêts Contre l'Incendie (9 lots) - lot 4	11/04/2019	6 840	Costa Verde environnement	0	0	Mapa > 90 000€ HT

Création et mise aux normes d'ouvrages de Défense des Forêts Contre l'Incendie (9 lots) - lot 5	11/04/2019	41 000	Costa Verde environnement	0	0	Mapa > 90 000€ HT
Création et mise aux normes d'ouvrages de Défense des Forêts Contre l'Incendie (9 lots) - lot 8	11/04/2019	641 938,50	SARL Graziani TP / SAS Agostini & Cie / SARL IGC / SAS Pantalacci	0	0	Mapa > 90 000€ HT
Création et mise aux normes d'ouvrages de Défense des Forêts Contre l'Incendie (9 lots) - lot 9	11/04/2019	223 157,60	SARL Graziani TP / SAS Agostini & Cie / SARL IGC / SAS Pantalacci	0	0	Mapa > 90 000€ HT

25. • Signer les conventions, contrats et accords relatifs à l'activité de la Cinémathèque de Corse « Casa di Lume » et de Corsica Pôle Tournages dans le cadre des partenariats et relations mis en place par ces derniers avec des tiers (associatifs, institutionnels, publics, privés,...), dans le cadre des missions de conservation, de valorisation et de diffusion du patrimoine cinématographique de la Cinémathèque et des missions d'accompagnement des tournages et de structuration de Corsica Pôle Tournages sur l'ensemble du territoire auprès des différents publics (Délibération n°18/054 du 28/03/2018):

Désignation des co-contractants	Date	Objet
Etat néant.		

26a. • Fixer le montant annuel des prestations accessoires et procéder à l'attribution des concessions de logements aux personnels dans les EPLE, par arrêté délibéré en Conseil exécutif (*Délibération n°18/058 du 28/03/2018*):

Etablissements	Absolue d	ar Nécessité le Service AS)	Ser	par Utilité de rvice US)	d'Occupati	ar Convention on Précaire OP)
	Etat	CdC	Etat	CdC	Etat	CdC
Collège du Taravu – SM Sicchè	3					
Collège de Montesoru	4	2				
Collège des Padule	4	2				
Collège de Bonifaziu	2				1	
Lycée Laetitia Bonaparte	8	2				
LP Jules Antonini	5	2				
Lycée P. Paoli	4	2				
Lycée agricole U Rizzanese	3					
LP du Finosellu	4	4			2	1

Date et numéro d'arrêté : arr. 19/147 du 30/04/2019.

26b. • Procéder aux règlements des budgets ainsi que des budgets modificatifs des EPLE, par arrêté délibéré en Conseil exécutif (Délibération n°18/059 du 28/03/2018):

Etat néant.

26c. • Signer les conventions relatives à l'utilisation des locaux et des infrastructures sportives au sein des EPLE ($D\'{e}lib\'{e}ration n°18/059 du 28/03/2018$) :

26d. • Signer les conventions relatives à l'accueil dans les services de restauration et d'hébergement des EPLE ($Délibération n^{18}/059 du 28/03/2018$):

Etat néant.

27 • Individualiser en Conseil Exécutif les fonds relatifs au règlement des aides Culture et prendre toute mesure subséquente (arrêtés, conventions, avenants) dans la limite des plafonds prévus et dans le cadre des modalités et dispositions définies au règlement ($Délibération n^18/114 du 27/04/2018$):

Opérations	Nombre de bénéficiaires	Montant total en €
Soutien aux activités et structures culturelles 2019-	9 associations	4 200 000
2021(Fonctionnement)		
Aide à la création cinématographique et audiovisuelle	6 artistes	710 000
(Investissement)	22 societés	
	1 association	
Participation financière de la Collectivité de Corse	3 associations	8 000
aux conventions pluriannuelles de soutien aux		
associations I Chjachjaroni, Théâtre Alibi et Barbara		
Furtuna (fonctionnement)		
Fonds d'aides en faveur des médiathèques, des	1 ecrivain	107 050
librairies indépendantes et de la publication	4 associations	
d'ouvrages Culture - N4423C		
Fonds d'aides en faveur des bourses d'écriture, des	2 communes	
festivals, des manifestations artistiques et de		
rencontres culturelles et des médiathèques-		
Fonctionnement		
Fonds d'aides en faveur des médiathèques, des	3 bibliothèque	183 920
librairies indépendantes et de la publication	/médiathèque	
d'ouvrages Culture - N4423C	1 associationdiathèque	
Propositions d'individualisation des fonds d'aides en	2 associations	
faveur des bourses d'écriture, des festivals, des	1 librairie	
manifestations artistiques et de rencontres culturelles	5 editeurs	
et des médiathèques-Investissement	2 SARL	
Subventions de fonctionnement aux structures	42 associations	
culturelles du secteur des Arts de la Scène pour	4 communes	
l'année 2019	1 théatre	2 057 652
	2 offices de tourisme	
	1 societé	
	241	100.000
Fonds Culture: Arts Plastiques et Visuels - Bourses	26 jeunes talents	130 200
aux jeunes talents 2018-2019 - Aides aux festivals -	6 associations	
Aide à la Promotion de la Culture Corse - Aide aux	1 artiste	
lieux d'expositions		
Adoption d'une convention pluriannuelle et	1 association	210 000
pluripartite de soutien aux activités de l'association		
Le RéZo - Bastia pour la période 2019-2021		
Aides à l'équipement et à l'aménagement de		232 245,83
structures culturelles relevant du secteur des arts de la	5 associations	
scène (programme N4423C - Culture -	5 communes	
Investissement)		
Attribution d'aides à la création de spectacle et à la	5 associations	306 524
production de phonogramme- Fonctionnement	2 privés	

Attribution d'aides à la création de spectacle et à la production de phonogramme- Investissement	3 associations 4 SARL	102 000
Attribution de subventions de fonctionnement aux structures culturelles du secteur des arts de la scène pour l'année 2019 CULTURE- N4423C – Fonctionnement	11 associations	357 000
Arts plastiques et visuels : Festivals, Aide Lieux exposition, aise structures formation	4 associations	77 000

28 • Mettre en œuvre le dispositif territorial d'allocations doctorales de recherche pour 2017/2022, également par appels à projets et appels à candidatures dans la limite de 150 000 € par allocataire à raison de trois allocations par an (Délibération n°18/117 du 27/04/2018) :

Projet	Montant en €
I trufei scularii di u sviluppu à longu andà - Les	
trophées scolaires du développement durable 2018-	27 700
2019	

29. • Dans le cadre du programme routier, procéder aux concertations règlementaires préalables au lancement de l'enquête préalable à la déclaration d'utilité publique (Délibération n°19/077 du 28/03/2019) :

DGA Patrimoine de la Collectivité, Moyens et Commande publique – Direction de la gestion foncière :

- RT 40 : aménagement de créneaux de dépassement entre Sarte et Roccapina (communes de Sarte et Ghjunchetu) : concertation préalable du 8 au 28 janvier 2019.
- 30. ◆ Liquider les dépenses relatives à l'ensemble des biens, services, objets et denrées divers ayant trait aux fêtes, cérémonies et autres évènements particuliers dans la limite des crédits ouverts au compte 6232 « Fêtes et cérémonies » (Délibération n°19/077 du 28/03/2019):

DGA Patrimoine de la Collectivité, Moyens et Commande publique :

Objet des prestations	Nombre de marchés / bénéficiaires	Montant en € TTC
Divers repas de travail (CE, AC,	105	21 639,30
CODIR/DGA/Directions)		
Evénementiels (assises,	42	190 007,80
cérémonies de vœux, expositions,		
séminaires,)		

Repas diverses instances (CESEC, Chambre des Territoires, divers	28	33 307,98
comités,)		
Accueil de diverses personnalités	2	2 095,50

DGA Systèmes d'information, Communication interne et Ressources humaines :

Nature des prestations : Travaux/Fournitures/Services	Objet	Montant en € TTC
Fournitures	Pochette gourmande arbre de Noël 2018	14 961,68
Services	Animation arbre de Noël 2018	24 985,00
Fournitures	Décoration arbre de Noël 2018	12 000,00

31. • Procéder au règlement direct aux prestataires de transport des sommes engagées par les familles pour le transport de leur enfant dont le taux de handicap nécessite un moyen de transport adapté depuis le domicile familial jusqu'à l'établissement scolaire fréquenté, sous réserve que l'accord express des bénéficiaires et la mise en œuvre des procédures règlementaires de vérifications et de justifications soient préalablement requis (Délibération n°18/159 du 30/05/2018):

	Nombre de bénéficiaires	Montant en €
Cismonte	29	320 302,66
Pumonte	65	221 711,79

32 • Engager toutes les dépenses de fonctionnement et exécuter toutes les démarches et conventions nécessaires à la mise en œuvre du règlement territorial harmonisé des transports scolaires (Délibération $n^{\bullet}18/275 \ du \ 27/07/2018$):

Nombre de transporteurs	Montant en €
76	10 108 124

33. • Individualiser les fonds du règlement des aides Sport dans la limite des plafonds prévus et dans le cadre des modalités fixées au règlement ($Délibération\ n^{\bullet}18/164\ du\ 31/05/2018$):

Opérations	Nombre de bénéficiaires	Montant en €
Aide aux déplacements sportifs	50 clubs et comités	112 090
Aide aux ligues et comités sportifs	12 ligues + comités	411 000
Aide aux clubs evoluant en championnat	12 clubs nationaux	476 300
national		

34. • Signer les actes attributifs de subventions dans le cadre des modalités définies au règlement d'aides aux communes, intercommunalités et territoires (Délibération n°18/200 du 28/06/2018):

Conformément au règlement d'aide aux communes adopté par délibération n°18/200 du 28 juin 2018, la commission des finances de l'Assemblée de Corse est saisie pour information de l'ensemble des individualisations en faveur des communes et des EPCI.

Au 1^{er} semestre 2019, le montant des aides aux communes et aux EPCI s'est élevé à :

Au titre de :	Nombre de bénéficiaires	Montant en €
Dotation quinquennale	194	13 230 985
Hors Dotation quinquennale	2	1 046 741
		(3 opérations)
Fonds de solidarité territoriale	38	3 133 586,20 (2A)
		4 170 548,37 (2B)
Programme AEP – Assainissement	13	1 608 929,97
		(montant réaffecté)

35. • Signer tous documents administratifs et financiers relatifs à la mise en œuvre du schéma territorial transitoire d'aide aux étudiants ($D\acute{e}lib\acute{e}ration~n^*18/268~du~27/07/2018$):

DGA Education, Enseignement, Formation, Langue corse:

Secteur	Mesure du Schéma	Nombre de bénéficiaires	Montant total en €
	Mesure 6 - aide fonds d'urgence aux étudiants	1	1 000
	Vie étudiante bourses		17 069
	Educateurs spécialisés	_	
	Mesure 3-1 Aide de rentrée Mesure 3-2 Aide de santé	5	2 200
	Mesure 5-1 Schéma d'aide à la vie étudiante	2	
	Mesure 1-1 Schéma d'aide à la vie étudiante	2	22 200
Réussite et vie étudiante	Mesure 3-1 Schéma d'aide à la vie étudiante	20	
N4115C	Mesure 1-1 Aide à la mobilité des étudiants	24	9 600
	Mesure 6-1 Aide fonds d'urgence aux étudiants	5	4 600
	Vie étudiante bourses Mesure 2-1 – Aide au passage des oraux des concours aux grandes écoles (lycée Laetitia Bonaparte)	20	15 000
	Vie étudiante – bourses		
	Mesure 5-1 – Aide aux parcours qualifiant	2	18 000
Formation professionnelle apprentissage N4211C	Mesure 1-2 du schéma d'aide à la vie étudiante	11	11 000
	Educateurs spécialisés		8 429
Vie étudiante bourses	Mesure 3-1 – Aide de rentrée	2	
N4115C	Mesure 3-2 – Aide de santé		880
	Bourses sanitaires et sociales	6	17 305
Bourses sanitaires et ociales N41140C	Aide aux étudiants réactualisant les bourses	1	33 000

36. • Individualiser en Conseil exécutif les fonds relatifs au cadre d'intervention en faveur du mouvement associatif et prendre toutes mesures subséquentes (arrêtés, conventions, avenants) dans le cadre des modalités définies au règlement ($Délibération n^18/396 du 25/10/2018$):

DGA Aménagement et Développement des territoires :

Nombre d'associations aidées	Montant en €	
1	85 000	

37. • Signer les arrêtés et les conventions dans le cadre du règlement des aides pour le patrimoine dans la limite des plafonds prévus et dans le cadre des modalités et dispositions définies au règlement (Délibération n°18392/ du 25/10/2018):

Nombre d'opérations/bénéficiaires	Montant en €
Subvention: 3 communes,	98 058
5 associations	
13 communes	144 215,35
4 communes +1 privé	1 625 463,11
2 communes + 9	141 488
associations	
Musée de Bastia	Fonct: 169 550
	invest: 110 984
Palais Fesch	215 416,66
Musée Mariana Rainier II	5 000
2 associations	19 550
1 association	6365
3 communes	222 800,40

38. • Engager les procédures de partage, demander le transfert de propriété des biens culturels publics, intégrer ces biens au patrimoine de la Collectivité, les déposer au sein des musées ou centres de conservation et d'études selon leurs lieux de découverte, signer les conventions de partage afférentes (Délibération n°18/391 du 25/10/2018):

Etat néant.

39. • Signer les différentes pièces règlementaires relatives à la mise en œuvre de la convention-cadre Culture scientifique, technique, industrielle et de l'innovation (CST2I) 2019/2022 (Délibération $n^{\bullet}19/017$ du 21/02/2019):

Appels à projets :

Secteur	Intitulé	Objet
Recherche scientifique	Appel à manifestations d'intérêt :	
	mise en réseau des acteurs de la	
	culture scientifique, technique,	
	industrielle et de l'innovation	
CST2I	Appel à projets Trophée du développement durable 2018/2019	Approbation des 16 projets déposés dans le cadre de l'appel à projets.
CST2I	Appel à projets Fête de la Science 2019 en Corse	Favoriser une démocratisation et une diffusion de la culture scientifique, technique et industrielle, de la recherche et de l'innovation et promouvoir l'égalité des chances et d'accès à la connaissance en Corse